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REFHK sk B BE & wekek| T VB AR 120,000
pNITE:E: wipek [ VK E— HF 5,000 | MHA & 4% sfotkorok
S ORER #% 10,000@| Il Th— # 30,000| £/ EhR H seforkorok
EHEEH sk EF SIE # sl I —B 20,000
K BhRA Bk sekkk|  $TH F5E # sk | B AT & B 20,000
WA EF Bk 15,000 2= EX # sk R —= # 10,000
B =X #% weeec@| Hh HZ A 10,000M| )1l 1E—ER # siefoletorek
TR AR & 20,000M| XEB T ¥ 10,000H| ¥R &t 10,000
FIE BE & 10,000 | #HE HZ & sk IRE FBF AR 50,0009
EH I AR 50,000 | EH 58 & 10,000H| #F EE % 20,000
K AR sk TE MR HR sk 78 FAE] Bk stk
XH EX Bk sk IR = AR e[| VA REEE B soflork
IMNE HEER B 30,000M| FHH EFF & 10,000 | #5K LT % |
R AN A 10,000 | ZEME iFE B 60,000| FE)Il BER # 100,000
TR E— K wokkk | AR B B s | 184 B8 AR wkkork
E N sk NV RS R 30,000| fngk & & 30,000
HEE RIE #% sk R EE R wokkk| A IEE HR sokplokk
KB IWF 30,000M| kLt E=B # 10,000|  #& BXAE # skt
2 S8 B 10,000 | {&mE M— & 30,000M| GBI Bk H 10,000
iR oAk 100,000| HFXRK TE # sk FATER BN 4k 150,000
AH EN # 10,000M| #ZH #5—8B ¥k wekkk|  EF TTF HR 30,000
It FE #% 10,000M| &% KIE % e[| BB SRE A 100,000
INK BHE AR 30,000 ;‘ﬂ]’v 5hBA %k ek | =87 BTHE 4% 5,000
ESE R 10,000M| #ER fE—EB ¥ 30,000”| /MR EEE 10,000
P& RFH wokkk[| N BE 10,000 | 3HFT £ %% stk
%JE HH B woopk| E 8k A 20,000| /MR KE 30,000
=i B 30,000A| F FE 30,000 | E=MH 57 ¥ 30,000

% 1¢lz % 10,000M| =% KAk # 60,000H| B X&E # 10,000
2 B AR 10,000M| &— H # s | it HE— AR 30,000
HAR FX 10,000 | ™ME EF H 10,000| #r/&E Bl 4 100,000
ZREN % 10,000 &0 BX wekkk | ANEE BRI AR 10,0001
Soh HF B sk 84K BAE # sk | AR SBR #R 5,000H
B =A% sk INE TRE B sk INE —F B setskstokek
RE 27 B 30,000M| 1EM EBE# 15,000M| KB BHB 4 wkkkkk
AT BEX skl EF HF K wkperM | ERR BAER Bk 10,000
IHE B ER seekk|  HEP I F 10,000|  hA$F ZE5F B 10,000
KRIE 2 #% weeek [ B GhBA AR weee | PRE B AR 10,0001
FIES & 30,000M| #F FH woek | KB A R stk
= A B 50,000M| Xifs BF—BR ¥ 100,000A| ER ﬁi% ¥ 30,000
® ERAR wekkk | IBH E—BB F seekc| [ H SRR 100,000
EEYN K wepek | BT 2 #% 10,000 | A# & #% 30,000
BRE ERF & 30,000 | /vt B Bk wocek| SHE F B 30,000
FHF— &% sk VL BEZ HR 50,000 | &REH F0F 10,000
ALl = ER 5,000| 3F =—BR ¥k 10,000[| hHE K\ wpkkkx
FEETF 30,000| K& 1I>z % 10,000M| 518 && %% 5,000
INKEZ KR 5,000M| EfH #&E # 10,000| &% # %% 10,000
EIENETR: weeek | ¥ BN R s KR BT 4R wkkrk
=HEZE & wekkk | PATED S AR 100,000MH| 3RF —BB #k 10,000
e 5,000M| A R % 30,000M| /R Z BB ¥k 10,000
P BE Bk 10,000 | L%F XX #k sk | SAE KR whkkkx
#5H FES Bk 10,000| #k&& i &% 20,000 | X# AEF ¥k R |
THE BB A 50,000| HIF E&k #% 10,000 | RA Bz 30,000
NI ER R ekl | JEA D Bk 30,000 | #80O BR 4% skt
bEO BR 4 sk | Bk K sk | {E TR FEHL AR 10,000
B2 EE & 30,000[| 3RA #E— # sl FHE A & 10,0001
I BB 10,000 | #& Bt Bk wpekk| N BEE AR 5,000
W FH IE R Bk sk TR ZE AR spekk | BIK B B 90,000
F Bz &K 10,000| Z=& 2z #% 10,000 &F¥ 82 ¥ 30,000
& EED R sk | PATER Bk AR 10,000 | & BER # 10,000
A R AR seekk| EH BEX R 10,000| 7l BEA ¥ 10,000
TEXT & 5 5,000 BEHNEA 30,000M| #TF fFRk ¥ 30,000
{42 K 088 % sk 238 BHE R 5,000| thH IE ¥k wkkkk
XEBZH 120,000 FEE # 10,000M| M Z #% selortorok
e E 30,000M| &I wooek | (W B R skl
® BRF % sk IR B4 AR 60,000M| AEIEF ZHI stk
RE B B seekk| FIE BF R 5,000M| #HE 2HF #H stk O
EH EE 5,000 /INE 3FAE sk E1H R 10,000
R BARER # 10,000M| #RII H£E # s RIR BE % 20,000
B+ = &R 4% 50,000 | Tk Ml Bk sk HE BB & 5,000
A FERK Bk 10,000M| & B # ek | Je R EAER BR 5,000
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K4 (Hf&) +E8 K4 (HK) +%8 K4 (H{x) £%8
BE fLF 5 weoec| A E2 A 10,000 =HEZ ¥ 10,000M
WA B4 weeek[M | BH A B 30,000 —1B EZ # sefolctork
Heh Hth % 5,000[| %K EHE % 30,000 B&E = #% stk O
AR T Bk 10,000M| F&E & %% 40,000M| B&E FE % skt
E% —E &% 30,000M| A& THAER £ woer | B B A 10,000/
ZH HIE B sepkkl| A4E BE & 30,000M| S EEH 120,000
B Rih Bk 30,000| A FE wokkk | RIS FERE AR 30,000
FHE— K 5,000[| =H BE % 30,000M| &8 EX ¥ skt
BE —H % 30,000M| = EEH 20,000M| HO FE #% stk
R BE & skl FF BIE & 30,000| #k ETEF # 5,000
AR KB Bk 10,000M| SEBEE & wokkk | FEE ALCF F 30,000
LR FHh Bk sk A BT R 5,000| ZEH ¥ #% 10,000
LI #E—ER R 5,000M| LA F 4% sk | AR B AR 5,000
AHEF sk Epep RAR AR 10,000| #BAX & % 10,000
MWHE 5 50,000| RRA A B 10,000M| #EF Bk 4% 20,000
Bk BF B 10,000M| K+t & % s INEF BAA AR soflork
A #— 5 5,000 X& B % wokkk| AP GEZ R 5,000
AH XE % sepkk|  SEH FIR Bk seekk| B XX R 20,000
78 SEiE 10,000 | R Bt B e T X sl
B8 A 30,000| EFME g #% sl EE BF B 25,000
Faft $h 4% wekkk | IUE FPH FR 5,000| JK&F BNGE #5% stttk
MENE: ek BEER A ekl XEB FEF B 30,000
hfh B— % e | 2 60,000[| /IPH EE #% ]
hH 8= &% skl PR B & woper | A0 BT 45 30,000
JIE =tk sk IR ES B woeecl | AE B R 10,000M
EH B— sepkk| NE B2 H 5,000| BT 8 10,000
RO & B 10,000 HII % #% sk RE E— R 5,000
HZHBE R wekek| R FEN AR spokk| AR XF R wkkkx
AR ki 30,000M| FRi%E ZBB % 30,000M| fE# B 50,000
f2H BHE B 5,000M| ZFH BEHZE % 30,000M| #H FE &% k|
KIR (18 #% sk HE ER 120,000H| E& B #% 15,000
BEAREEF B sk NS B AR el R B & 30,000
Rl FE— 45 20,000[| thH E £ 100,000M| IUTF FF # 10,0001
=8 81T Kk sekek | BN R OB wooek | S FEE K 50,000
BEH E % 10,000M| #A #— 4 s INE TN B 100,000
= JHiE & 50,000M| £FT BN &% 10,000 | F2E FHE 50,000
EF B #% 10,000M| 1E=E R 10,000 | B RF #k wkkrk
WA FRF &K 10,000 A& AR % 1,000,000 | FHE BEA % 30,000
KA T 100,000| %8 &= # 10,000 | FH& A % wkkrk
K%E RF B e | I 1% N1 R wpokk| MY —R R 150,000
T EF R 20,000M| Bkl H1T % 10,000 | hn#A FIF0 £k skt
=SFEE R wekkk | R BT AR 5,000| #5K #87 # wpkkkx
THRE=Z# 10,000M| =M XE #% 10,000M| =38 Zah %% 30,000
AF Ef8F & 5,000| WA FX 5,000| #HR #8%2 #& 30,000
RA EA #% weped | A BIR B 30,000M| F#K X Bk 30,000
o8RBT KR 10,000M| F&JI —EBR %k 30,000 | ZE =g 30,000
81U 8% B 50,000M| f4 &8 & 10,000 | =ik 3 #% 100,000
THEZ & 5,000 {Rk £l #% 100,000[| #5K B2 & stk
iR =1 Bk sk FRE 2 & weokk| HHB— 20,000
Bk & &K 20,000@| JIIE &% #% 10,000| /MA EE B 30,000
EE PN 30,000 FFH B #% s FHIG EXH K 10,0001
WH & 50,000| BAR VX ¥k 10,000 | {&8k ;& # 30,000
b8 £ &K 10,000 | A& %3 sk | AR FE B 10,000
AH EN B 10,000M| &R I 5 5,000| M=l 1E % stttk
EE R e 50,000 E&JI BE #% weeec | A EAN B 30,000
B ER K seekk|  ER BT R weck[| PIE BE 10,000
RO EE # 100,000M| HAE F1= #% wokek | VR FISE B solororok
BB #% 50,000 #M ZE # 10,000[| WEH E—ER # stk
JNEg & & 30,000M| FEF HFE H 30,000M| =@ B4 10,000
WK EE & 5,000M| =8 AR # 10,000[| & HE Kih 4 10,0001
it HE 5 10,000 | i B — BB ¥k 10,000 | Tt B 4 5,000
INE BUE R wepek | IS BB # ek | B EBA sokpkokk
A \NEF & 20,000M| 1l FO3E # 20,000| I %= ¥k skt
FIL =M A sk HH F 5,000| ZH K# &% skl
JNith EBR 10,000| & BH— % sk | R SRR AR 30,000
ME E & woek| STA KB B 10,000 | FHH ¥ # 5,000
B iE 5 5,000| Ei5 & % weee | A S 5% soflork [
VR ZBR R 10,000M| FEF BE # weoek[| AP EHTF B 25,000
CaIEE: 200,000M| &EH* kiE # wepeM | FHA BIE seflork
WH EX B 10,000| KB 2 ¥ 10,000/ | #B 4K #% 10,000
BA RFH sk BiE B AR ke[| [REA Z5F seflork
AT 2 % i |EAVE LK 20,000M| MH{I-— #% 10,000
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K4 (Hf&) +E8 K% (HK) +%8 K4 (Hix) £%8
INEF XA AR woperM | KH B 10,000 | Mk &z ¥ 5,000
HE F &% 10,000| =% JIFIF & 10,000 HIE & & 20,000
B FEZ Bk 10,000 | KT RIA ¥k wekkk| L BF HR 60,0009
ML EBY #% 30,000 IEK FEzZ #% sl 8K BE stk
=5/ KIB #% 30,000M| ZEHk 2k 20,000| [EWs 584 seforkorok
AR EH 10,000 | K#AF #75 # woeekM | B B wkkrk
INE E£T B wokkk | B MY B sk | A FRER #% 30,0001
HH ¥ ¥ 30,000 K& #B— #% wkper | 0T FNEE 4 seflork
BH B % 50,000 B8 AH #% ek HE AEF B 10,000
X EW B sk MR RE AR e[| KRN BEF # seftlork
INE B B sk BR EE ook | BRI IEAN 30,000
INGK BT AR 5,000[| /AR ZEBR & 10,000 EJIl iZ & soflork
E MY ¥ 10,000 | FHH K #% 30,000| *+RB %A # 10,000M
EHW MBTH sk AR BT AR 10,000M| H % &N 4R 10,000
RE Fi¥ #% 20,000M| /K FHIE # 50,000 | #AHE ZA &% 20,000
LA FET] H 5,000M| #k K& ¥ 50,000| LI:E BHF & 10,000
FIR 1750 40,000| A HEX 10,000M| L% =5 £ skt
BR B sk A IFSE e[| hFf I 10,000
FRWUTIL % sk K TE B 10,000M| WHEX % 10,000
F¥ Bl B wepek | BFO MR B 10,000M| FEik Sk % wkkrk
AH BHF sk ER 58— BB Bk skl BB E2Z K 10,000
KIE Bdk Bk woek | LA B AR 5,000H| EIR &5 % skt
B SR Bk 30,000/ /hth B3 #% 10,000 | AI%F £/ F ¥ 10,0001
HE EtE E sk KBAA BE & wokek | EBER R K 30,000
B BF B 10,000 | A& Bt # 20,000| HFH HA 30,000
HAl EE &% 10,000M| kIl E #% 10,000M| e 25 #% il |
=iE Hi A 50,000M| =EH ER # ek FA EH seotletok [
TH B4 ek AR #E # 10,000 @A AE B |
I FFRE Bk 50,000/ ROk 10,000 | WEK BE #% skt
FH Rt Bk 10,000H| =45 Bt % 30,000M| fngk Bt & 100,000
=H Rih B e | RCL: XA 10,000M| fR=IUE #% 10,000
FERIWE & 10,000| EA&XEEH wekek | JRIR SR 4R 10,000M
E AR BEF #% 20,000M| {FEE Bhd #% 10,000| KNH S wkkrk
BAREA B ekl BIE AN seokkM | BI5 BRAR AR 10,000M
BA FE % ek BERR B— 4R 5,000M| #AE o ¥R 10,000
BH E K 10,000| FE E& & sk | AT #83E AR 20,000
= B8R Bk 10,000M| =3 #F 10,000M| &+ HE #% 50,000
H Lt BF E 30,000M| wE BEE &% 30,000M| ZX BE &% 30,000
WA #H— &5 10,000 | =ik th= Bk sk IRE ERR AR 20,0001
B & sk B A AR sk HR BE K wpkkkx
EEEZH weeek | fBR BF AR 30,000M| FAHET #iE % 20,000
EARE BF & 10,000 | FHEA K sk HhEIE ff% stk
S H B B 10,000 | 43 & % 50,000| XHE £ %% 5,000
BiE B Bk 50,000M| XEFEH—#% 10,000| BE B# B 60,000
BiE BH # 50,000 TE BZE #% sk BRE GEZ B stk
F BE K 10,000 &3k i 10,000| B 5% ¥k wpkkkx
He F{Z % 10,000M| {&%7 O £k sk B B— Hk 10,000
B)Il A % 10,000 #HH = 50,000M| E% B£ #% 200,000
INE B 4R 50,000M| EM @& &% 40,000M| MTF &z %% stk
HhE Bk 10,000| #EAK @EI % 30,000M| #L £ %% stttk

FEH 10,000M| £ micE #% 30,000M| &# S1TH stk
AR &0 % # woekA | 21 E FR 10,000M| EI& A # seforkorok
FE BE & weeek | I T #R woeec | IREE BEX £ 100,000
EEE 1EX Bk 100,000M| #H B wokkk | IRA ET AR 10,000
A IE— # 5,000M| 545H &7 30,000 | %4EH &R # 10,000
INEF S R wekek [ FFRN BEAER B sk | R FMT AR stttk
&5 A B sepkkl| K EF H 30,000 | HEFT B— # 10,000
HHE B e | N ¢ - 30,000| EE@E FT Bk 10,000
SEH LR B 30,000M| ¥Ee PEZ 10,000 | #HF HZ skt
TH RE R sk HE E—BB weokk| FH X B 10,000M
i EA % skl B EZ B 10,000 | WA S % 10,000
NCRR: sk | YRR 2 A weeek| T K B 5,000
f+7E EIE & 10,000 KT & # R %% 2 B soltoplok
2R EARK 10,000M| +/= & 10,0004 B ¥ 10,0001
RICE R sk | PATER HESE R 50,000/ ﬁzk ﬁ’rﬁ R whkkrk
EHFET & sk R BEF B 10,000M| &8k BEF B 10,0001
GERAR: ek A FT weee | YEIT ER soflork [
L ER % 10,000 | ¥EiT E£ER B 10,000M| [FR SEPEER # 10,000
Kt —th ¥ seekk|  HH LI ER sk | KIE 2= BB F 10,000
EIEINE:] 10,000 | #®EE 8 sk KRR ZF) # 100,000
% ME &% 200,000 | JIIR 288 %% 200,000 | #04 $TBh ¥ 30,000H
LI & & 10,000M| #\H BB # wokkk|  FRIL E— R 10,0001
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K4 (Hf&) +E8 K4 (HK) +%8 K4 (H{) £%8
AT BT H 10,000 | f@HF FEA B wecekA| A B # sokplokk
"R AT % 80,000| KAIR EEE # 20,000M| &K 74 F stk
FE BF & e P R AR e FR EN AR 30,000
il & # sk | FNA EF B 50,000 | E& I FE # stk
BN RA & 100,000 | Hif & % wooekA | (REE B stttk
1 IE1E % 100,000M| 4AR EFH 30,000M| @I & ¥ soflork
=8 B % sk KA 8 #& sk | NI ZEMD sokplkokk
PNITE--GK: 30,000M| #iK BUE # sk 1BH B 20,000
B SFEE 10,000 | &7 B B 200,000 | /NI EE # 30,000
Rl B— ek £ 0 BE 10,000 | E&JII #Kah ¥ 10,000M
5E FH K 20,000M| A& HEinF &% woper | =58 BB 30,000
EFHBF % 100,000M| 7§z # sk FTR FERR #& 10,000
=5 HE R 10,000 | J11I& 535 4 sk | AL NS 4E seforkorok
RED ERE Bk 100,000M| #H ZEZE # 31,000M| ™5 58K 30,000
EH & #% 50,000| #rE Rl #% 30,000M| fngk oAt & 10,000
h#H F£ & 200,000 | @A BAZ ¥k 100,000M| H %7 55 4 20,000
JILE 287 & sk S TR 10,000| &# 3k ¥k 50,000
IN:ELR: 10,000M| =% Z&F # 20,000| RER FHt seftolork
EH BEX R sekkk[|  AHE 8K 10,000M| FA#F Bl 10,000
[fih = ¥k 30,000M| XHE £ & 5,000| WO F4E 4% 10,000
Bk B Bk 10,000 | UA EE # 10,000 | RiTEH FE5h ¥k sokplokk
HH & H 10,000M| HETH B # sk | FLA EEE stk
Ly 2B % ool | IS SO X 20,000| {FEk FliE & 30,000
T 24 % 30,000| FH Lt =8 # wockk@| BIE BE |
HEF T #R 100,000| ik #5 #% 100,000| BRAX EE2Z # wkkrk
FH ﬁ': ff% 30,000M| HEH F— & sk RHEEF H 50,000
B EZ % 100,000| &4 ;HIE #% s AR R BR 30,000
A =T A 100,000M| H#HF EESB # 30,000| /M EZ B 10,000
INT E % i | &) 30,000 | F#k £ £k 20,000
AL FH B 10,000M| oM ,ﬁ% b 30,000 | B PEE 30,000
INEPE 1B AR 30,000 #BAX B # s BAR Rk & 20,000
Rk R A 10,000M| 3T #4 # e[| o BB A 10,000
HFAEK wopek | TER BE 10,000 | BHOA F= #k soklokk
gk Bt Bk 30,000 | fnikE F=E sepek | I E B wkkkkx
AR R sk | BT ME— BB # 100,000M|  #hl& BE ¥k 200,000/
BBy Sk % 20,000| # A FT| 30,000| fngkE BFE & 10,000
gk ML R 10,000M| H0O 7=t # 30,000M| fRHE 22— % 20,000
Hm EA #% wokek | B B R 30,000 HE R/AK #% 5,000
B R 20,000M| #ME FH % sl | 1BE FNE % 30,000
#BEE— 200,000 | FEE B4 30,000M| &K E stk
gk AR Bk 30,000 /N Bl # weeel | B E IEAR £ 10,0009
i 0 B 50,000M| PIL BE— # 30,000 thiA AXRER ¥k 100,000
B &R B sk LR BHF wheecl | TE8R SFE £ 20,000
.t HH A seekc[|  [E B BUE AR 30,000 | fRiE R &% 30,000
HH EXF &% 30,000 ZE45 BHE #% wheel | BN F— stk
5 —# K 20,000M| HE H= #% sk FAE R AR 100,000
T 30,000| Z=FH Z=BA #% sl | FE— K stk
i BN & sk B BhR R 10,000| ##& 3 4% 100,000
WE B2 & 100,000| #3FH ZEA % 10,000 /I F#t 8k 10,0004
WA B84 % sk EBF X sk | fRIE R R 10,000
R BE 4% 30,000M| &HE EZ & 50,000 k& #Hig 30,000
=H BB 30,000 | ZEBF #ith sk | FH[E BRZER R 30,000
TR B ¥ 10,000M| BEE AF 10,000M| FHFA& ZBA B 30,000
RE BE B sk BRIRE K R 100,000M| =H ¥ 20,0009
A EA B 30,000 &= WA 300,000M| FRr BE #% soltoplok
B BT B sk AR SEBE AR weokk| A B B wkkkk
% H B\F & 10,000M| £AH EX ¥ s HIE EFF R 20,000
=40 F05 AR 30,000M| ¥EIT BE 10,000| #0O —17 % 20,000
ME 1>‘°E P weeek BIUIER B wopec | IER HEE A 30,000
Rl B Bk 100,000M| /M E5 # 30,000 | 35H #5h ¥ skl
Tl EHEE # ekl JLE B 10,000M| BEE AF Bk 30,000
gk Bt &% 20,000M| ##% RZ & 10,000| BEF B— % 5,000
BEA B — R 5,000M| & Bi— %k 5,000 =18 "E & 40,000
R sk FH A AR 10,000 /N#E K1E %% 100,000
K B3R B 5,000 #Hl EFE #% wioper | 4R RF R soflork [
B ER B 10,000 | M AT Bk 10,000 | HrfE BN 4R wkkkk
RFI-H 10,000| £ 5 % 5,000 Hf E— #% 20,000
INER ZBR 10,000 EK EFRF H sk FpH EF R 10,000M
RO —K Bk skl BRI ES B 5,000 t# 5B # stk
TH B & weopk[| A K H wokek| R E3h R 10,000
NI FERER ¥ 10,000| FBZE 2 10,000M| A EF # 20,000
BHEE K ek FAEF BB A 10,000| D HEF & stk
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K4 (Hf&) +E8 K4 (HK) +%8 K4 (H{X) £%8
INR T B 50,000| H FH3B # 20,000M| EE BhFE H selokstolok
AF HE H 30,000M| &K = 10,000M| H % &t 4 10,000
AF fRIT 4% 30,000M| /MR =E # 10,000M| EZEF B 30,000
[RiR 8E # 10,000 | #5H #E3¢ #k 10,000M| HZE EH &% |
mE AE K 30,000M| BEAK 9&1*._ B 10,000| F4%r E1h ¥ 100,000
FE 08 B 100,000| #TF /& # ol | IV PN ;- 20,000
K 2z Bk 30,000| Zgih EEHE B 30,000 @Il B— %% 30,000
L RS K 5,000 X& BE# sk MK BRE & 10,000
B BE #% wokkk | BRK SR R 5,000 | F®GE ¥ 4% 30,000
E*ﬁ SRR A 30,000 ZMH % 50,000| ##& =t % seftlork

SHBE K skkkk *EZF wno 100,000 #TF #= # 10,000
XH EBEEF K 30,000 | FEFHF AR 30,000M| SE &EA & 100,000
B AR 20,000 élﬁ HEE # 10,000 | ¥EE ES 4 10,000
Bk & ¥ 20,000M| =Hf#E= & 10,000M| #AH sh# #R 10,000
WA 5hiA Bk 30,000M| 2k =% #% wocek | RE R sokplokk
Il £ Bk seekk[| UK EE B 5,000| AH BF £ 60,000
RE B & 30,000 KREE BB #% 60,000| 7O fH5 # 120,000
F# B 30,000M| FE E# sk Bl S #R 30,000
INE IE— R 30,000M| =38 RE & 60,000| =i B%ah #% sl
ALl B R seekk | LU FIRLER seekkl| HEAE BEF R 10,000
PR EE & 100,000F| HAE EaiE 4% 30,000M| FF sjc B 20,000
R R Bk 10,000M| FHFE= & 30,000M| S EEH 100,000
FEED FIS% Bk 30,000M| L3 £ H 10,000M| B #E #% 10,0001
LR BEERF 4 ook BIE E# #R 10,000M| Ll EEF 10,000
L8 B B sk ANEE DR B s | g EX K 30,000
B 18 &K seekk| LI AR 5,000H| K% EF 30,000
KH BB Bk sk KA EF R 5,000 XiR fii— # 30,000
A¥ B % 20,000M| #HKEE & 30,000 MHEIEAN# wkkkx
B BF & e R AR 10,000M| B ET #% 5,000
BERBHE 5,000 | fEM FR#H H 10,000M| ML B— # solotplok
=B B 10,000 | {FEk 5 B 10,000 | FiHE W/ 4% 30,000
HH HX B 10,000 | FHH BEE # 10,000 | B BB % 30,000
B M &% weeek | S8 Z5h AR 30,000 | {7k fEER ¥k stk
ILIFH HERAR #% 10,000 | ik Foii Bk 100,000M| thiR B2 # 30,000
SH B B 5,000M| A% HEHK 10,000[| SH RfE £ 5,000
BAR EE H ook | BB FER 4 30,000M| St BX # 30,000
BREZ#% wepekl | EH FEH 30,000M| #HhE BEX ¥ sl
15 thE AR 100,000 KAMR MEEE ¥ 10,000 | FI3k fili— 4k wpkkkx
HEL AR B sepkk | FIF iF5h HR 70,000M| JEH R= 5,000
1B ER AR 5,000| %81 #% 30,000M| =M BEah & 10,0001
R BUR # sk | §8 4 5T ahME B 10,000 | I EA #% 30,000
& #H— &% 10,000 | #5K B Bk wokek| A BB R wpkkkx
FH.L EEH 40,000| ##E Z2 % weeel | B RIE 5,000
B KR B 30,000| FEiE fH:A & 5,000 7 Z1E # 30,000
INEE & #% weeek [ AR ER B sl B BR soklork [
R A 30,000M| GEH FX sk BIE HF R 30,000
ARk HE—BB % 30,000 | ZEmk ME—ER ¥k 30,000M| #U Bk ¥ 200,000
Tk foF & 5,000M| a4 & 4 sk FIL FZ HR wpkkkx
RE B— ¥ 30,000M| Hiw iE— #% 30,000M| _E1§ FM:# 30,000
P IEH B 30,000M| B E B 10,000H| A#A HE % 10,000
BEE E0fE AR weeek[M | W FIF Bk 80,000| =#h & # |
L3R =BH # 5,000[| & X3 #% 30,000M| H0O 4 30,0009
O s & sk | FR BIIBA #& 50,000 | XiI ZF # 20,000
BEH BUE B ool | I -2 Oy 60,000 %5H 5 #% 10,000
=H BN 5 50,000[| K45 X #% 50,000| FE ZE #% 10,0001
F b K& £ 10,000M| ATH BA % 50,000 £F 28X #% 10,000
7l EX B sk | WF EZ sk | EIK BESE #R 100,000
Ll XE sekek | A 10,000 | K= E #% 30,0009
A EE K 30,000M| £M 17k & sk RE BIR #k 30,000
FaA EfL 4% 10,000 Eff — #% wokek | FRE A BR 200,000
A KF 5 50,000M| F# BF %% 200,000M| /INE FX 10,000
IR JTRE Bk 10,000 | =5 K& H 30,000 | HE =X 20,000
Al 08k 4 e | I e ol - 10,000M| #\k BHE B |
BE X 30,000M| /M EE B wokkk|  H E—BR AR 30,000
A RS AR 10,000M| £mE 7% % s N B 30,000
WA &2 & 5,000| ZE7k FA 5,000| #R#E = ¥k wkkkk
BEEF JHEA #% 10,000 | =18 3 % 100,000| thHA E— # 30,000
Bl BF ¥ 30,000M| @IH BHEF % 30,000 | RE HER % 20,0009
=iE B Bk 30,000M| E&H%H—#% 30,000 | #TF Kt % 30,000
T Hhi5 B woeek@ | JIER BZ 30,000 | Rk SRAER ¥k 10,000
L 08K 4R wekek | /Mg BR Bk 50,000M| &t &% % 100,000
BH B &K i | AV D sk KT EE AR sokkokk
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K4 (Hf&) +E8 K4 (HiK) +%8 K4 (Hi) £%8
HHEF S #R 30,000M| LUFE BUE # woeec | BER BE= 4R 10,0001
AF EHfC # sk SHE BT AR 30,000M| FH.E ZNE # 10,000
MR B &% 10,000 | #\ME ZEREB 5,000M| # ¥ —EB #% 30,0009
ARF B Bk sk | W B R 20,000M| #EH IEZ % 30,000
KH A wopekl | BA)I BE skl | T 18IS 4R 30,000
WE 20,000| /M B #% e[| A B2 5,000
BN ek [l EAN # 10,000M| 7= ¥EE B stttk
R #8E B eek[M| ARHE TA K 30,000M| #&E0O {E= #% stk
FR=FH wekcel| EBH BB 20,000M| EFI EH % il |
Bl B Bk 20,000M| E3F AR 50,000M| &5 f8A ¥ 30,000
BEH & & sk (EIE EE 50,000 | #AJIl BAE # 5,000
HO k—#% 5,000 ZEH iEF % 31,000M| ZBH R=EF # soflork
X5 FH & 30,000M| /hith BH— # sk iR B2 4% 5,000
23 BHE # 5,000 | 1E8% = 4 50,000| #H BF #* 30,000
=E 58 % 10,000H| BB A— % 10,000 | {h5R4B &> 4k stk
& I A 5,000A| H&F —%k# s | BITE #T 4R soflork
faE 5HF A 20,000H| AA XF# 30,000M| #sH FFE #% 10,000
INGE IR 10,000| HMHEE BA— # skl AR B seftolork
ERERK kpaok EPEr 1E8h # ke IR B AR 10,000
2B RHE B 5,000M| HK & ¥ 10,000M| #H BE— 30,000
BRI E— % ol | I .‘fJE— ¥k wokkk|  fAHE BA R skl
FEF th— weckA| JIIO —2 30,000M| =im & 4 50,000
PR HE % sk FE BRE 10,000 | /B =F # 15,000
AE HEF & seekk|  ATEF ERF 5 wokek | TRk S AR wkkkkx
[ % 5,000M| FA& FBH % 100,000| #epT FE #% wkkrk
B KB B sk 8RO A 30,000M| RHE # 10,000
P [E3E #R 30,000 | #AF 8L #% 30,000 | dE & 5,000
I —X & 30,000™| JKEp MBI &k 30,000M| #.E E17 % wkkkx
BA BF R 30,000M| £ #X % 40,000M| ¥r0O BHE # 30,000
R B— % 10,000 RiF EX 4 50,000 | /MR E— 5,000
INEPH R 30,000M| kil A % sl BE ER £ soklork
=R Bh A wekek| R B AR sk | BRR A DR #R k|
KR B AR 30,000M| WTF—E# s EH EE R wkkrk
Ik BN ¥R 30,000M| EE B2 worek| A BB R |
EE 2% ek RERT SCHE R wokkk | R HE HR stk
AR X # ool | I & V= e[| BB B— 4% 5,000
AH BE B sk B B R e IUTF B Bk 30,000
FiE B & 30,000M| H® IFE #% 30,000M| AR KEF I 50,0004
B RIE 5 5,000 | EB RIE # 5,000| EIF & &% wkkrk
Him 5 5k sk | EREER ERE B sk KiE B2 wpkkkx
B B Bk 20,000M| #EH - & 20,000| 3EA A& % 100,000
= EF K 10,000M| #H8 F¥F #% 5,000| ZHH EFE & wpkkkx
e ER & 30,000M| JRH #EX % sk | 75 28h |
R ELR: 10,000 | £l #i— % 20,000| EE E£7 & 10,0001
EE- P 30,000| M+ ZA # 30,000 | EFH i 4 |
AT BE & 30,000| /BB BF B sk KE BE= AR wpkkkx
BIFE— % woeek [ R ﬁ&m Bk sl | B B & stk
XEE 1T % woekA | FHI EZ B 10,000 | EEBR 124 4k 5,000
T X: weeek EHR EX s BERE $R stk
JL8F SHih Bk 40,000M| JbBF S 30,000 | =l RSB % wpkkkx
AL FEF % 10,000| HZE TR B spckx | B BT AR 30,000
=M EZ R soekkA| JREA ERXF H wokek | Bk 1K Bk 20,000
EER 5,000 =il BE & 5,000| KH BN #% selotkorok
BAREZ ¥ seekk[| JILE A AR 300,000 | #FxH R #% wkkkx
N 30,000| [EiR sEMEAR #% 20,000| #5K A= #% 5,000
B ED B 125,000 K #B— #% sk KRB B AR 10,000
S0 H#— % sepekl | U0 B # sk | ANER FIFD AR soflork [
B ?KF & 10,000 | HTH #EFF &% wokkk | WE HE AR 10,000
=i =& &% 30,000M| #iH KBh ¥ 30,000 | EH X & 100,000
KiIE HisE &k 10,000 HTH ZE # sk )1 BB B 5,000
h# Hi+H B 10,000M| WM & # 5,000M| IO IEE# 20,000
INE BB # 10,000H| X FEFH 30,000M| #iE L= % selototolok
ZAEFH sk TN BGAR BR e[| B AR A soflork [
& EE K ek FHHE B R 5,000M| &% Eth % skl
W £ % | N - sk B B—HR Bk 10,0001
HHEE & 10,000M| HWHEEFE sk (4B AR 100,000
Bl L AR 50,000M| /MR FiE H 30,000M| thH EF & 30,000
W FxE K 100,000M| 32 Wé ¥k 5,000| FE#E a3k % 5,000
e B 500,000 | &8 EEZE ¥ 5,000 | )1l Bk % wkkrk
MF Z= % sk PHE B sk | AR EE 30,000
B BA k& ol | PP/ S W sk A{RHE BE # 5,000
AL BEEF & 30,000| ER GE & 10,000 | FEiE —BR 4% 100,000
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K4 (Hf&) +E8 K4 (HK) +%8 K4 (Hix) £%8
KT = M 10,000| #3F Bk 50,000/ | thFE =& & 20,000H
B IEE % sk HE BA AR 100,000H| &E& & 30,000
He B #% 5,000| E¥E i % 20,000| AfkE &S % 20,000

B8 1SN B 5,000M| Zith ARF %% 10,000M| fBIU ATEF ¥ 30,000
,ﬁ7}< eIk 30,000| {ERk IE== # wokkk | PR R0 AR 10,000
Je# i 4R sk B E1T 8 10,000M| FHIl & # 10,000
IR 10,000M| FHI & # 10,000 EL HEF ¥ sefotkorok
JEE EBER £k seekk| INEE BE A seekk| FI = AR 10,000
B 8F #% seekk| LT ER B 30,000 | # =& #% stk
FAIEB 1P A Y #k 10,000M| #HH HE #k 10,000M| &0 £ ¥ stk
BE #z % 5,0001| Hd = #% 5,000 | ELL ERTF B 100,000
it RE B 30,000M| FIE EF # sk K BB K 100,000
R EA K 5,000”| ZAdh Bk wecpk[| AO EiE 5,000
I H#E & 30,000 53 B #% skl RE XE wkkrk
#E A Bk sk KE RIS B 5,000M| 7E[E @& % sl
AT BERR R e IEAE XX 10,000 | WA E& % 10,0001
EH B & 10,000M| MF ME 5,000M| HS IEE # ]
ABHE &7 H 5,000 T #8442 % 5,000 XB #84 # 50,000
B EE B weoecA| IO Bk 4% 100,000MH| #EH X2z 10,000M
AT #88k AR Fxkokk WE7% 5,000m| ffF —BR 4 sefolctork
£ N # 5,000M| K& %8 # sioer | B9 FBE AE sl
A% AE ¥ 5,000m| #K 1H 4% 30,000 | B BASE 4% 35,000
FEEF B #% sk KR HE— 4R 10,000| #BA B # stk T
EK ES B 5,000M| Rk 240 4% 30,000 | HhiE fER] # wkkkkx
FxEE E— F 5,000 | EER —3E 4% 20,000M| sk FIE #% wkkrk
KK BBF % 50,000 ®HE »nBY weckxM | EH BEL A |
A E— % weeek | R BT AR 60,000 | FEFH RE #% 5,000
ik mF R wekek| LA B AR spokk| KIB ZX H wkkkx
=R BERA#% sk S FER AR s | m)I BT AR 5,000
2B XA K sk K GEZ #R 10,000| hARk [EA ¥k 10,000
ZHEO MMAE ¥ 5,000 | A& 525h #k 10,000M| & F*EF %% stk
MR ZE &% sk R BEA sk HEFEE A k|
B EX#% weeekl | HRR RE AR s | IUA BT AR 10,000
&8 r‘u R ek IR EEE AR 30,000M| gk fi— & 10,000
XHEE EH 5,000 | #E# 5AE % s | it BF K soklork
FH E % 30,000M| FEHE FIS % 10,000M| EH 18 #% 10,000
FEHE K 120,000F| ##1L Fr—ER Bk 20,000| IUAX EX # stk
H BE & 10,000 Ll 2N EE BR soiek| R B F stk
XE FIE #% 10,000 3RO FE # 10,000M| #HHEBE & |
HHE & sk UK BEF) AR 5,000| WA X #% 5,000
Bl FA % whokkM| FEE SF B 10,000 | LUA #— 4% wkkrk
TR EE & sk BRHE REPE 10,000| =l K&# Bk 5,000
IRA #47 #k ol | IR/ |2 ﬁr‘ i sk KR ES #R 400,000
0 BF & 50,000M| &8 E= ¥ sk BITHE T 4R wpkkkx
BT AF # 100,000 B¥ {5k #% 30,000| &M@ 7+ skt
BHHF Ka & 30,000M| = HEE % sk | Rk AT AR 5,000
JEER [ 4% 10,000M| ®&F SE # 5,000M| X% E2 #% 10,0001
AA BA K woopk[| A BRIE B 10,000 | FHH BIE £ stttk
HE CEH 10,000M| BrFF FIsE £ 10,000 | FH X& % stk
gk Mt Bk 10,000| 1S &= spokk| JNFR ZER R 10,000M
WEIHEF MERL Bk weper | 2RO KA 30,000M| M8 EFF %% 10,0001
2 ML K sk | Fx BEER Bk 30,000 | R ¥EK # 150,000
W E % 50,000M| E#& $=] &% 30,000 | F.E =R 20,000
HWH LS 20,000M| #xiE & 20,000| [@ IE ¥ seforkorok
JERE AR sk RiE FAE sk | AE BRFD AR soflork [
AHF B 30,000M| /MH EE wekek | JIF SR AR 10,000
HTEF J— %k 30,000 | HEF BN 10,000M| FH.E i & 10,000
=it B AR 10,000| IEl% IEBA 4 ok | R = 4E stttk
Fa—RY—HFoiE 5,000A| EF Bk 4% 30,000M| HiE =A< #% 30,000H
L0 2% #% 10,000M| KX*f BE % wekkk]| LB B— #R skl
b4 AT Bk ekl BRI HR 10,000 | =B EAER ¥k 80,000
R B— 4 100,000 FL‘JII R ¥ ke[| B)IL AR R skl
#AR BE Bk 5,000M| =& IEF 4 20,000 | AB 4R & skt
1 MmEF H 5,000/ | HABR #hK 4 ek | IR BRE B 10,0001
8K AT BR 10,000 | &Ll AN 5 5,000| FEAR EXH soltoplok
Rl EB & 10,000M| H #ith # 30,000M| ¥ E— ¥ 10,000
AIE BEK ¥ 10,000M| = B A 30,000| EERZ % 10,0001
Broh 48 B weeekf|  BIE FEF B 10,000M| &#k SF #k R
=k SF AR weeekl | B SF & sk BHE & 5,000
INKIEAN 30,000M| =ik iEE & wokkk| RIE H#E K 10,000
=8 BT 30,000 | /Mgk F0fC # sk SAE E— |
BEE R & 30,000M| E=F it wokek|  RIL FE R sokkokk
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K4 (Hf&) +E8 K4 (HK) +%8 K4 (H{x) £%8
B E & sk FAR H— e[| FRIE 18K H 30,000
=57 B — Bk sk R RN AR seekk | B E 20,000
FHE # 5% 10,000M| #&A {55h ¥k 10,000 #HLE HE % |
sHh S B 5,000M| EH BGE & 10,000M| H=ZE BA #% |
XA EZ =3 sk | RN BE R sk FIL & B 10,000H
=R o 10,000 tﬁJll =58 & 30,000M| E&II #8— #% 100,000
20 B ¥ ok B T 5 30,000 | [E fE— % 50,000
=5 BH E 10,000 ‘f‘nﬂﬁ BF & sk | Ak s Bl B stk
TR A 100,000 &3 LOH # 10,000 | #E IEtE #% sl
FHE £ B 5,000M| ME BZRAR ¥k 10,000 | #B7E F— & wkkrk
NI R wekkk| UK BGE B 10,000M| —./ = KB % 10,000
IR B2 #% sk BT 5D 8 10,000 | A& =B & soflork
FE i K 5,000 FHHEEH 10,000 NKEE# stk
BE 2 % 200,000M| UA BA ¥ 10,000M| ¥ W= 4 wkkrk
=P X wopek | A BE A e[| R ER & skl
LFE BEEF 4 5,000 @&l TE & sk BBAR BRF 50,000
INKK T R 100,000M| T# mFEF H 20,000 | #VT BFE #% 30,000
25 BN sk K FNFE ekl AR BE— 10,000
2H ER & 10,000M| MK ZF # 20,000M| H+ Bz #H 120,000
MR A 1832 #% 50,000M| Mk =7 10,000M| EiR FZ ¥ 10,000
EE-TIN: 10,000| (B = 4% sl | B30 EHS AE sl
el LR AE ook B R B ek N B B 10,0004
i R weeek [ FHE ERR R e 8RR B— BB Bk 120,000
KEF HF Bk 5,0001| EEJIl #F 4% sk | FE BT & 20,000
&I #ah ¥ 10,000M| XF ExH sl | FIR 3F5h £ 40,000
INE RN R 100,000M| FEE& f0th 4 10,000M| /MK EER 10,000
R KEE #% 10,000 E@JII £ ¥ s | BEE B K stk
AT ET K 30,000M| EE FEH wockk@| A I3 4E |
AR H & B 10,000| EER HE k& 5,000 | EA XK % stk
ik B3 K 10,000 | BEF A Bk 30,000M| ZEH E # stttk [
ESED T 30,000 FJII Z— #% 30,000M| FII ZF— ¥ 50,000
A #E B 30,000@| JIIA &k #% 50,000 | #E=E F1& ¥ 80,000
EF FAN B 300,000 | AISF 5HE # 30,000M| BEH E=Z & sl
EFHFIET 30,000| BE B #% 30,000| fngkE BFE & 20,000
[T 10,000H| £F £m1B # sl K BREF BR stk
R B — K sk HE BIE K 50,000M| EE #£— & 30,000
BAR RA B seekk| =R BF 30,000M| Bk Bsh # ]
HHF X E 20,000 | XJII B5EA # 30,000 | EE S E1T B stttk
FAH 7 B 30,000M| XEB Sh= #% 30,000| #FxH EF #% 10,000
7 R B 10,000 | PBaTER &k Bk 10,000 | #5K FE # 5,000
LT B #% 20,000 KiT £ # wheer | FEEE ZNME 45 stk
SHEE K 20,000M| 1L 1F Bk 30,000M| AT At ¥ stttk
HZEEH 5,000 | X#5 Fn8l £k 10,000 | KEF HE # 10,0001
ZEEFF R 10,000| FAH EX B 10,000M| {E4 K HEBA # stk
AE 34 & 30,000M| WA & # 10,000| /MER WF 10,000
7w B Bk 30,000 #EE Hm— 4% sk | AR B AR stk
=E B 5 e W RE 30,000| FEF ELL sl
=AFH & 5,000 | ¥k¥F A e[| B HF A R |
B E 10,000| KAR BB #% 10,000 | FE ILSF #% stk
FE & 10,000M| 4 HE #= #% sk B REB R wpkkkx
WE B2 B 10,000 H St #% s BB 10,000
Ff EX &K 30,000M| Mg I-E % 10,000M| &H FI4AE % 30,000
[EE B % ekl BE 2 8 30,000M| 4H RIS Bk 30,000
HHEE & sk 2 EF 30,000M| EA 7 #% 120,000
KHEIB £ B 5,000 AE #HE# 30,000M| fngk E&k &% whkkrk
W =8 &R ool e | Y= 10,000 | /M #2E 4 10,0001
=N BEA & 30,000M| £k == #% 30,000M| B BEX #% soltoplok
A = & wocpk[| PR BITH 10,000 | & 358 # 50,000
B BUR B 10,000M| A A& s VB BZAR BR 30,000
Ak BEA & 10,000 | KR# IE— & wokkk| B BN R 5,000
EEELE: 10,000 | /M#k 3E £ 10,000 | #AsK 5 % 10,000
AR PN wocpk[| AR Bk kM| B 1T B stttk
3 #h7) # weeekl| BE Z K 10,000 | ZE@E Rk Ak selortorok
A&t 725h B 10,000M| =M@= 10,000 | 1B ;&8 4 stk
1R f8 X 4 wepek | BN B sl B ER K 30,000
AT fE— AR 30,000M| &4k EB— #% 10,000| [ =—8B ¥ selototolok
H# JBHE & 20,000M|  FkiL A A #% sk | KET mBH A stk
2L EF sk ILTE BB B 10,000A| IO HEfE # |
T BFH 5,000 | T3 2 #% 5,000| #\FE Kk # solokokok
W FER] H 50,000 | )1l FET] % 30,000M| &7K ¥REH ¥k 30,000
INR S R wepek | VK FE B wopec | FRAF —BR 4R seflork
NE RE & 30,0000 £F EF # 60,000 #iAK #B— % sl
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K4 (Hf&) +E8 K4 (HK) +%8 K4 (HiX) £%8
8K HEER Bk 5,000 =#8 B # ek 8K Z 4 sokplokk
12 B B 10,000 MO ¥ # 10,000M| THA E # 10,0001
B ERER # sk BIR B2E sk | #BEE B AR 20,000
EO R B 5,000 HnE HHE 5,000M| K% AZE 5,000
BA ET % 10,000| XiE #i= #% ek | KIS FisE 45 stk
NS BEWF sk A FIS # 30,000 | ¥ Rz 30,000
A BEF & 30,000M| JEMH Z ¥ 100,000M| HH BF 100,000
[LEE 18 % 10,000M| 7 AKX # 5,000 | ATA RE % stk
A RE & sk K BRSE AR 5,000 | #5AK Bx #% 5,000
AH EE H 10,000| {#8k [F # sk KB 8EF % 10,000
Kl Fih 200,000 | FNER BEF B 10,000M| FiK & #% ]
B LK 5,000[| FE B seekkl| IMNR E— AR 30,000
fh HER 5,000[| IO Mk % 30,000M| #ME FX ¥ 10,000
B0 &ih # 30,000 | HFE AR 4 sk J\E KR 30,000
i E¥ A 30,000| EiD =— #% 5,000 | =15 FIE #% 10,000
Mk BEA Bk sk HA BE AR s | FRIR A% AR soflork
HiE L% sk ZH B ek SEH M2 sokplokk
BT AF E 100,000| R¥7 MR 4 sk | VAR ZBR #R 15,000
A E K 15,000H| /N8 EER % wokkk | HER HHSE AR 30,000
BEfE = 4 5,000M| M if— & 10,000 f_am 12 #% 30,000
EB W ok | BB 8 sk | @ S AR =]
HE XA Kk ek NHE BA B 50,000/ ,$EE BE 50,000
EBIIIE # 10,000 | T:EE #1 B 30,000M| &K 5 10,000
Bk fF Bk 5,000 BFKR K= # wekek]|  BEE BB & 30,000
A 1T #% 5,000| Effz K 10,000 | {EH R4 % 10,000
28 EFEH weeek[M | ZE G B 220,000 | FEJI N # |
ZFE 2 & sk | REED # A% 100,000| 7R 7B # 10,0001
BHICE &% seekkA|  FIH BKE HR weokk| BRE ZEER AR wkkkx
WH &R & sk HEIL B AR 20,000 8 ERF #% ]
FHIR B4 AR 5,000| TN FIE % 30,000 E&/IIIE # 200,000
R EF % 20,000| Kl BT #% ek FHE BF 50,000
HE Eﬂzﬁ bk 10,000M| Bk ¥R % sk | UK BET) AR 5,000
=FE E R sk FUR ERE 10,000M| XO FA ¥ 30,000
& Eih ¥ sk R EX AR 10,000| UK EF ¥ wkkkkx
n# B % 20,000M| #K F=E & 5,000| E# ¥ %% 10,000
Fix 1F5h Bk 70,000M| & sk 10,000 ﬁ'f:E EE 20,000
=R E— R wokkk| BF IB— # whpek | EK DAVE BR soklokk
AR HX B 5,000H| M #— % weokk|  BEH EFE AR 10,000
WA BE #% sk KPR TE # 10,000 | =Bk B 5 solottorok
K R seekkf|  Eih BEE] £ 30,000M| EH ¥ # wpkkkx
MEEFE- & 20,000| & FE #% sl BB S8 wkkrk
B BA B sk Ak EE A sk K BAE #R 5,000
o807 B1T Bk 50,000M| E¥ Ea % 10,000 XKH =4 ¥k skt
HEEG R 15,000| &K 5hiA 10,000 | BT FER 4 10,000
HH A 10,000 | de#t JelE Bk 200,000M| /MR = # 10,000M
WA &EA & sk HAR BEE 210,000 | #1U HIE #% 30,000
HEE B R 10,000M| N &b 10,000M| #EFE %z ¥ 10,000
B8 ML K 5,000H| ® il % ¥ 10,000M| e ifE— % 5,000
A R 5,000| #ITE ;T % wokkk|  ER FF R soklork [
[FiR 8 & sk UK B1E sk EH REA FR 200,000
NI BAE B 130,000| 157k =2 #% 5,000 | ®JII BER 4% 10,000
R KE & 10,000 | #HH Bz ¥ 30,000 | &I BER # wpkkkx
WIE B & # sk | BEE LE A 30,000M| 1Rk BF &% selortkorok
7 = 4 10,0009 R RIS #k 30,000M|  nngk = £ 10,000M
B BZBI BR seekk| B K HR 10,000| #EH # & 10,000
2018 &% 10,000 | &K B # 10,000 | &K E#t 5 10,000
B BR B 5,000 BEH BX 20,000M| BEH BR 20,000
BO Bt 10,000M| #H48 F¥F #% 5,000 | fEkE Bi— # 5,000
[BiF HIEF % 20,000M| FiFEE & 10,000M| ZB BF % 10,0001
w0 S5 & 300,000M| EiE BX=x % wokek | FHAR B FR 10,000
S KA B sk R E =P B 10,000M| ¥H ®B&E k& 5,000
HE EZ K 30,000M| JIF B ¥k 10,000| _ERx £1th ¥ 30,000
b2 hsk 4 10,000 SE B2 # s AR B A 20,000
FEER K 10,000 | =) &E1T ¥ weokk|  SRE BER AR 100,000
B8 AIE & 10,000M| R EF 10,000 | E4# ik 4% 10,0001
1IEfE &5t Bk 100,000 =17 =5 # sk WH N F 5,000
hrE BEEF % week | BJAR FA B 10,000M| % £F #% 5,000
A B sk FEER & 10,000M| R BR # 30,000
WiH B3 &% 20,000M| & B 10,000M| ZEE & 4% 30,000
MEEZ R sekkk| K E wokek| AR BE #R 5,000
RAR ERE % 20,000M| /MK IEZ % 10,000M| %H RIE % skt
Bk 8% 45,000 K= FIRE #% 10,000M| AHE WA % sl
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K4 (Hf&) +E8 K4 (HK) +%8 K4 (H{x) £%8
& BE #k 10,000 | Zgih T B 50,000M| B EXEH 25,000
Bt 1= #% 10,000 | #EH BX B 50,000M| HFR F— & 10,0001
AKH EX K sk BT BE 10,000| {E4K BE # 10,000
BB T AR 10,000 | IR BA 4 s AR BT # 30,000
HFA B 10,000 | ¥ BAX % wokkk | F BRIE #R 80,000
WA B85 ¥ 30,000M| <& #E B 30,000M| BH EBER & 50,000
® RS 4 5,000| &M EE# 10,000 | Aok R 4 100,000
Al sz k& 30,000M| EE# FREE # 10,000| KA{F O # skt
INBE BEX R sk Mg EE A 30,000 %&H 2&1* a 30,000
KiIEZ 10,000| #5K R 4k 5,000M| =H #E & 140,000
KR #— % skl BB BN AR ik NG %u% bk sokplokk
SFE EE K 30,000M| HiR BRE # seekk| BK BBE R 80,000
AR EH wooek | B B # 10,000| HH #E & il
B R wekek| HE F— K 30,000| KiF iz # 30,000
KIT B2 B 30,000 PE BE #% 10,000| {REE LA 4 30,000
I0 ==k 30,000M| BEA EFEF &% wepekA| S EC B 30,000
AR 10,000A| E+E &% sk EA PMY B 10,000M
e RBE & 10,000| #t#& 30 £k 40,000M| BHXR FE #% 30,000
I\K 8 % 50,000 EF BE # 80,000M| EELL #8 # 10,000
EH AR & 30,000 | JIIEE 4 # sk A RLT #R 80,000
fHiE —HB ¥ 30,000M| &K 1B 60,000M| P EFH 10,000M
TR GES Bk 5,000M| FH AR # 50,000M| FH M= % stk
IO HEBK 20,000[| FEJI hE # s | 8K KB 4% 10,000
AN Rz Bk 10,000 | /MIE FH— 10,000H| ¥ &=E B 10,000
[FiR 8B #% 20,000 FH &z #% 10,000M| {E4 K —EB # stk
A H AR % 30,000M| AFH i 100,000M|  AKR#f BB # 30,000
R RKE K weeek | S5 RF AR 30,000| HE & Bk 10,000
Bk SUA B 100,000 b BEER Bk wokek] | #F BIE & 90,000
H FIX #% 20,000M| EF| FA 30,000M| EMiF<Z & stk
A FERE Bk 10,000M| /MB% Rah Bk sk | HE BEARER # 30,000
=iE B AR 30,000 M KXF #% sk J: Eﬁ % 10,000
IR E B sk 3R)I BIE 4 10,000M g & 30,000
W g2 Bk wokkk | MFHF BEE # 20,000/ ﬂieEE 15_— bk 30,000
HAJK SR Bk 10,000 | #MWE % %% wpokk| AR E— AR 20,000
S #ARR Fk 25,000M| 1TH FA #% 85,000| HJIl EZ # skt
M4 FT 0K Bk 30,000 | AnLE BRI # 10,000H| 5K =TI ¥ 10,000
fitjE BE R 30,000 FHE & wokkk | AR RE AR 10,0001
FHER & 5,000M| 5¢H #— %% wokek | IBKT BT Bk 20,000
X5 HE B 200,000 IJJZML £ 50,000M| TfE Rz % 30,000
He K & sekek | ML E B 10,000 | HRBF i/ 4R 10,000
Sl —#t B e | N K ook | B ZKER #R soklork [
iR EE Bk 100,000M| /NgE B #% sk EIL BE— 5 10,000
FIR 1750 5% 60,000| &8 &% #% 50,000 | [EWE B2 ¥ stk
TR KE & sk R FE K 10,000| &F M8 Bk stttk
IIE; RS 10,000M| =H #= % 5,000 | FE# FX % |
BN {S8A % 100,000H| HiE &% % wookk@| FE = |
HEH & % 10,000 | =87 & B 30,000M| % ER ¥ 10,000
A & % ok B BE sk | BpR BIR AR wpkkkx
A 5 A 30,000| fr# 8h ¥k 10,000[| #zi@ &8 ¥ 5,000
Bk B 10,000| SEEE# 100,000M| Kt RB #% 10,000
AR5 5 10,000M| 72 27 10,000} LA B25E 4% ol
WA e % sokek| M SR K 10,000 | =4 B4 4k 10,000
Fix 575k ¥k 40,000 | AFr R & 5,000| &t IEA # R |
BiTEE BE sk | LA {Z #R 10,000M| EHE # stttk
KA F— 4k 30,000M| &4 HE & 5,000| =ik BAER ¥ 30,000
=8 BB Bk 100,000| 7#HHE BE # 10,000M| £F BIE % 10,0001
HHEE ¥ e AV ISPIFPY: ] sk | A RN AR 30,000
CER IR 20,000 XK —F # 120,000| @& E— & stk
fEEES X sk KA KIE A sl R BRE K wkkrk
KHEER £ B 5,000”| hodr FOH 4R 30,000M| FHFT &N %% 30,000
SN Sk 20,000| AR#E Dhik #% s R ShB 4 30,000
TWE FE=ER & 30,000H| KF BAEFH 10,000 #t& KX stttk
= R B 50,000 L% E # 80,000 #& R ¥ 5,000
L HE— Bk 10,000 EE.JII i B weokk| A25H BE AR 10,000
EE WA & sk | BRIE RIF s | 1B R soltoplok
e E= K 5,000 ‘r’r,R ER sk AR MY B wkkkk
i EAI A 10,000 AR BX # 5,000 | & BBIZ #% selortorok
BEE AF B 30,000M| RFHF =— # weekk| INE R B 30,000
211 F B sk B RE B ek A B 20,000
HiE RIS B 10,000M| HAH 3 # 30,000 | LH f8F0 ¥ 5,000
B HEE 300,000 | LA ER B 5,000| LI 7 & 10,000
HERLE SAEL B 30,000 JKEE BE % 30,000M| FEE GBS ## e
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K4 (Hf&) +E8 K4 (HK) +%8 K4 (HiX) £%8
THEZ K 10,000M| HH BHEF kK 10,000 S&F 1Z % 10,000M
L HEF ¥ 10,000| JII¥ &4 % 10,000M| I HEF & 10,000
IE HEF B 10,000| LE BEFH 10,000| IE BEFH 10,000M
KAR MR ¥ 10,000M| FE BE % 10,000 | #5K BE & 5,000
IR sk B E 10,000 WLHE BT % 10,000
A AERF & ekl EIER RF K 10,000M| &l & stk
IR BZBI Bk sk 3 BT AR 10,000| %M B #% wkkkk
BFAR IEH B 5,000M| FE—X 10,000| XK#Fk ¥ % |
AT E & 30,000 # A 10,000M| Fi# 7t #% 10,000
HH EIF & w00kl EFEZ H 10,000 £ F # 60,000
TiE Bt B 10,000 | LH IE8 ¥ wokkk| B BE AR skl
RH ##A & 5,000| R B 120,000M| BEH BR % 10,000
KiE shBt Bk 120,000[| )1l BEA # sk B SE 10,000
EN=E 10,000M| %=M FEE # 30,000| #hK FBiE # 10,000
#BARICEH 50,000M| #iK 17 %% 50,000| XiF #17 %% 50,000
SATE BEER 4% sk F)I| &b B skl BT EN # 30,000
R AR 10,000M| #HiE B ek | A SR 5 sokplokk
B AT 25,000M| AHEth % 10,000M| Hill #% 4 10,000
B Zf H 40,000| EH BE # 10,000 | [RiR $E % 10,000
A RF AR sk FERE 2F 4 20,000M| R BEH stk [
S5H B 100,000[| #ZH & ¥ 130,000 ER Eig & sl
EAR B ¥ sk D BER A 300,000 | ZEmE BE1T #% solotoplok
KiE LA 30,000[| #HK = #% 20,000M| (LF 2N B wkxkrk
H B K 50,000M| #FrH #B— % 40,000M| #FHFH E— 70,000
EHEE 10,000 | &8k & #% 10,000M| T ER #% stk
f2H E— k& wekek| RHE EF R 120,000M| RH #E # 120,000
WE A #% 30,000| FkE HF #% sk HH ERL AR 30,000
AT B sk | S B K 120,000M| #HE EE# stk
A £ #% 10,000M| £ E4E % 30,000M| &K 51T #% 20,000
T RER R 30,000M| A fEAER # 10,000M| skF* EX 4 k|
INILETE BR e | I AN - s Kk BERTF B 10,0001
He — & 30,000M| &K oA = ¥ sk R BN AR 5,000
EH HH R 5,000| &t 15 # 10,000| /K%F FE#t 45 30,000
S RiE & 50,000 E2f% —#2 # 10,000M| =R B— % 10,000
ET B2 # 10,000 | #Hik £ B 10,000M| A5 Al # 30,000/
Rl % 30,000M| UH FE&E &% 5,000| #FEiE F— # 10,000
AR 81T % wepek [ D FE— AR 5,000 #HE EF 30,000
W &= 4 30,000M| i EZ % 10,000M| A = stttk
BE R % weeek BER RE AR sk AR WEH AR 30,000
B EFH sk | EID R 4R wriokk | FBAR 8 4% 10,000H
PN ;] 10,000 | /MH EE # weee | MV EE soklork [
ZIE — & 20,000M| {E&RK FE # 10,000 | B #8— 4k 5,000
EEB — weeek | AR HEA AR skl B EF R 20,000
He & & sk U BT AR sk | D E— AR 5,000
"B 5 30,000M| F A& ¥ ek IBE AN stk
JERE A Bk 300,000 | FE BF ¥ 30,000| KE #A % 300,000
sk K ¥k 30,000| BEAX A& #% s | SR X stk
F b K& £ 10,000| /IM#k ZBR %k 10,000| 4E ¥ ¥ ko
LWy KRA #% 40,000 | PBAA {ZEA # s | BEA {ZHR £ stk
AR 2 & 10,000 | WA ¥ Bk sk SRR B— R 5,000
KR B— 5,000M| FkE B— %k 5,000M| 3kE B— # 5,000
g1 BE B 10,000| /nfk 4t 45 sk E I F0AI AR wpkkkx
1B F % 50,000| “KH EEsh % 50,000| A% ¥F % soltoplok
He F ¥ 10,000 0O B # 300,000 | FaFt FH Bk 20,000
BILE & sk INAIR 5,000| {EM S #% 10,0001
AR 5,0001| AT FBA & 30,000| EiD ST & 10,0001
EH #HN 5 30,000M| /MR I R 100,000M| BE# 53X & soltoplok
AR % & 5,000 XK &K # 30,000| X EI# 10,0001
ElEE PN 30,000 =& BT #% sl HE B— % wkkrk
1= fME seekk| SRR WA AR 50,000 | #JIl =58 % 30,000
I FIE % weeek [ PTH BE AR | Y. KX 10,000
HE F & 10,000M| #H5E % %% 10,000M| #E % # 10,0001
a8 TEH weeek | B MEEER AR | =L & K - soflork [
e RAI B seekk| FTE BHE R weckc| AB BZ 4 100,000
FrHE B= sk | IR AN HE AR s B FT— BB BR 100,000
EHE— seekk| ARk R R wpekk| INE FIA B 100,000
L 100,000M| #kH 72 %k seckk | [H 2 B 50,000
KK EIE ¥ sk RHE FME 50,000| _E%F LA # 100,000
BN g ol |IIN S R 40,000M| th A ZEKER Bk 30,000
WE AR 30,000 | E BEE Bk 5,000 XAR &R % 5,000
i b5 Bk 10,000M| & FOE % 120,000| #&0O B £k 30,000
HE BT R ek BEM FEAER B 30,000M| E¥p KAHR 120,000
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K4 (Hf&) +E8 K4 (HK) +%8 K4 (Hi) £%8
Z BUE % 120,000| ETH 8 4 ek o B B 50,000
BH HE # 10,000M| & =— # 5,000H| P18 BE #% 10,000
=ith Bl 5 wopekM | B & 100,000M| Bk =SB # 10,000
ek 5,000 | RkE R 4 | NEN RF stk
gk R B 30,000M| HH B # sk BAR BN #R 100,000/
BEIx H1F # sk FL I BB sk FPR BT R sokkkork
Ek X B weoc| S8 B A 5,000m| IO 8F % stttk
NER T RES 30,000M| ARH £ ¥ 10,000 | FEFNH & £ |
HE &5 & wopek | A BT A 5,000 #AHE BMBE # 5,000
BN HE ER wekek| FT)I EBA AR 100,000M| FH EE % 10,000
A Y B 25,000M| #1H#E £ & s RBAE 8 Bk 100,000H
=R EF & 20,000M| F#R 1T%E & 10,000| 7R 2 ¥ k|
KB T|I¥E # sk R BRE A 20,000M| HB HREH 60,000
HEF MR £k 5,000M| {&8k = % 10,000M| £ #—EA8 ¥k 50,000
5 T B sk T 8T A woper | A0 JEARR # sokplokk
(LA FO/A #& 80,000M| HE RA seekk| [FO KB R 30,000
=8 W= K 5,000| L i sk T BEAER # 200,000
Ek BE B 30,000”| #AX H B sk TR W= solotplok
EH B2 B sk AR T weokk|  PEH FRTE] AR 30,000
BT R sk 42T RE A s | HI3E 2R AR 20,000
AAK IGH B 10,000M| MW &=— % 5,000| &M &=— 5,000
TR 50,000 | Rk Ra & 10,000M| #F& B % 30,000
EEZH¥ ek #K BhF s | ZERE ok AR sokplokk
&% 5 & 30,000/ %7 1~ % o w | H K 5,000
e —iE # 30,000| LA X #% 10,000M| H&P T&F #% sl
HE AT B 5,000 | Tk BE—8B &k 10,000 | FELL #5504 10,000
7 FIB % 10,000 | LA FE B 80,000 | JII$A BE #% |
gk FBIF Bk sk IUHE A AR sk | BEA HET AR wkkkx
Fith EX % wepek [ K EBEE AR 100,000M| B ik ¥ soklork
BER IEIT Bk sk | R BIE B 10,000 | 7EEF A 4k 10,000
sl EZ ¥ 100,000| #EMKN R # sl hE — B % 10,000
R At 30,000 EB EHEH 5,000 | £F 58— %% 5,000
FAIER fe =) #% weeek | SEE RE AR ek B BB & 5,000
IR AX Bk wekek| AR BMT AR sk | AreR KA 4R 50,000
=8 R % e | AN & e[| WNE B 20,000
FAR Eth &% sk | B FRBR AR seokk| 1B D28 & wkkkkk
BRIF F— ¥k wopec | FEE S A 20,000M| H#E EX ¥ 30,000
EHR BEF K sk | {RER SRAER Fk 30,000 | /NI BZ #% 100,000
FH EEH skl B GE & woper | HEE EiEH B sokplork
il AF B 10,000M| st KE # sk S BH AR wpkkkx
EEE: 10,000M| ®IHE Ek % 5,000M| B®iIEA B # 5,000
(LI = Bk 5,000 | ik B AR ek 8K BA B 5,000
EALE R wpeek | KRAR B ¥ sk | AR ZEBR B 10,000
A Eah & 40,000M| BB T & 30,000 | HFF IEFD # stttk
AR shE 4 30,000 BEFH FE # 30,000 HNHA XE # 5,000
gk Btk sk KA HE R 5,000| A M= & stttk
##E TR &% 30,000 XiF BF #% s KA TG 45 100,000
R =5 R 30,000M| EK #Z ¥k 10,000| &8 505 &% 10,000
AHEE &% 80,000M| SZE ZE % 5,000M| &8 FAH% 30,000
#H Mz ¥ 100,000M| 10gk E3E wokk | Nk KE M stk
KiF FItE £k 10,000 | #&HE 1= # 5,000M| XEEZ #% skt
AT EZ 10,000 | FH IESE & stk HO B F 5,000
REETH 100,000M| #R =& # 30,000 | REH4R B %k 10,000
f2H EX B 10,000M| WA &+ 5 weokk |1 S AR 10,000
AF FEah Bk 10,000 | &k E—BB # 10,000M| Jt#t 0% Bk 10,000
mE —F K 20,000 | J\## B £ 10,000[| t=HABR % 100,000
MR E=— 8 s K BE 5,000 | #EE 4 4% soltoplok
B AT B 120,000| F.E # & 5,000 | 78§ 4 80,000
AW EZ B 100,000M| /V3F #hF & _ wrrkkF| B TS B 30,000
ik B2 5,000 %NJ Iy RYTA 5,000M| Bkl BE{E #% stk
AE #E 30,000| 0% kth #% wokkk|  ZEE R stttk
FIL AT B 10,000M| {FE& F4 % 5,000 | =% &NiC % 110,000
INE TEE sk B B H 5,000| #%#k &2 &% skt [
FE NE % 5,000 | /NE#R ¥ H s HE IR & 200,000/
WA H5 & 30,000M| S48 AAER £ ek | REp E— 5,000
WA FER] % 5,000M| #HE E #% 130,000| /L Rl #E setolotokok
BA RE B 20,000M| FR £F5F % 5,000| %M fZ #% 80,000
sk & 30,000@| WA Z & s | NG ERE A stk
Bl B & 5,000| thE HE—EBR & wokkk | Sk E— R 200,000
= E— Ek 60,000M| IEZ N BRI sk BT K 100,000
il J & 30,000| 4t HEA # ook FE E— 1 32,000
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K4 (Hf&) +E8 K4 (HK) +%8 K4 (H{x) £%8
#LE BX B 10,000M| FE Z#H wokek| AT 2R 30,000
B R A weekM | JRID B R woper[ | =98 & R seftlork
BE 58 % 10,000 | 3 _E #F5h £ sk | ARH FEARBER # 20,000
=S M= FE 30,000”| M &0 % seekk | AR A B 60,000
FH ER & 20,000M| F.L #BX % 50,000| f{kik BEZ ¥ stttk O
M BERE & 50,000”| XM F1& #% 10,000 | &1& HIE Bk 5,000
HH RS B s BITE FIZE HR wekkk| I RSE #R sokplkokk
FH E & 45,000@| %5 %ﬂ% B 5,000| FEiE 1F ¥ 20,000
K BT B 30,000| h)II BBz #% 5,000 XK i ¥ 200,000
Wk 4 50,000M| &3 K18 #% 30,000M| #&7 L sofotkook
ZHBREH sokkk|  FHH B ek K B 10,000
¥ EiE &% 100,000| H¥I B 4% 50,000 | #FxME BTt & solotoplok
I B % 100,000 AL BEA # 10,000M| /K% Bi¥ %% stk
il B 20,000| JkFH EE #% s BIE A A soflork
ZFE 2 & wekkk | ZERBR BEARER F 100,000| RB XK # stk
B ZEF #k stk A FREE B skl KPY IEEﬂ &3 sekkokekok 9
FE & 30,000[| T &F #% 30,000A| o HEEH sl
mO XF 5 weper | 28E EB woper | SEM B seftolork
R e R 30,000| %3k BAF #% 5,000 | %% BAF % 5,000
TRl ME wepek | NEE GEE 10,000M| %% #hth % 5,000
TR B Bk 10,000 |  FH#+T 287 # 30,000 &F H=H 50,000
FiR &t Bk sk GFIR BHE AR 30,000 | 53 B—B0 ¥ 10,000M
A FFE AR 5,000 | =& AR ¥k 30,000M| LA 18 % 30,000
i FA B 10,000M| =& F_2Z % 30,000M| <3 FOA ¥ 5,000
I 8 R 150,000| thok Fi #% e[| KHK B0 AR 30,000
BiE m% ¥ 10,000| =_F ¥/ 4 100,000M| B3 Ek #% 30,000
£ E & 10,000 | {&Bk BN B 100,000| {75k B8 & 30,000
Ml EE B 10,000H| HRE FHE sk | JRIR SR R 10,000
FEE FE # 30,000A| 78 &=F0 Fk 80,000 | H# E#t 4% R
BH &= # ook | KR A 4 80,000 HF A H 30,000
Wi F05h 4% 30,000M| ZH BHE #% s | BT BAE £ 20,000
=0 B webek | B0 FEF B 5,000 | UM ALK # 5,000
Hr 2 #% 10,000 | #aF FHt B 20,000M| EBE& B #% 5,000
$88 %A sk | Yanovskiy Dmitry 4 80,000| ZTH E=E # 5,000
Ho FI3 #% 10,000| EBiF FxX k& weekk|  TFIUE ZEZBR B 30,000
B L & 30,000M| EH BEIE & 100,000M| =8 HEX # wkkkkk
INR B3 % wepek | B KEH #% 50,000/ | /MIE KB % 30,000
oA M B ek B Eh HR 10,000| Bk 1IE& ¥ wpkkkx
FiE —1T % 5,000 T HE#H seckk| KB FIEE B 80,000
B BRth Bk sk KA A B sekek| IR R AR wpkkkx
ZH mEE 30,000M| E&JI SFIE % 100,000M| &L F0th % 120,000
R % & 10,000M| HE EF 5 sk | FE B F 15,000H
HLIE B R % 10,000 | A48 FIsE £ 20,000M| FRIE F03E #% stk
BH B A woopk | LG HE A 30,000M| #AHE FHE & 5,000
] IBE— #k sk BB EF 5,000 | /MNA GBS 4 10,000
=M 82 k& 10,000M| XKiT &5 #k 5,000H| X& F ¥ stk
TG : 30,000M| th¥p 1F ¥ #% 5,000 | HIE & # 5,000
He £ &% 5,000 ZH fE sk | BREE 3K AR 30,000
T EHEE 15,000| #i $84K 4k 10,000M| FH FEsh Bk |
hEHEER & ek NH E# 30,000 | JIIJR BA 4% wpkkkx
EH FHia 30,000M| Rk Bz &% 10,000| JIIA 1E3 20,000
He FA & 40,000M| HEE BB & sk L 2P AR 30,000
KR #— %% 5,000| /A ER# &R 30,000| [E {AKEA % soflork
[FiR 8 & 10,000M| LA BA 80,000M| %M = ¥ selototolok
IND BT B sk | FFIG AR AR 30,000 | IO BEME 4% 30,000
=GR sk P O AR 5,000| &8 th— % 30,000
AH F—#% 35,000M| JRH IFZ & 10,000 /I BREAZE ¥ 10,000
it B Bk 30,000M| 7ok BEF #% 5,000| #B)I| IE4E 4% stttk
= KA A 20,000| fngk 2 # weee | HP Rt % soltoplok
EE B 100,000 | #Zxks B & ¥ 10,000 | {Rik fhE 4 30,000
FIEF EX %k 30,000M| #5K —BB # 5,000M| Bk B4 30,000
o BF & 30,000 | #ME K&k wpokk| KK B2 8 30,000
Rl BZ #% 5,000 | =Ll fE7R 4 sl RF KF AR soltoplok
=HFER AR 90,000M| A #al #% 30,000M| #%XK BF % 50,000
I BBE #F 30,000 AR FHA #% weee | KA ARER £ soltoplok
WA RIE #% sk SR EiE A 5,000| I AR # sokpkokk
Il B #& 10,000| a@k &—8B 10,000M| = H & % R |
FEH IRE & sk R R B 30,000M| fR#k AEF % stttk
&0 #2F 5 200,000M| HH & sk AR RE K skt
FEZLOH 50,000M| #H BIL #% 30,000 | #EH E50 & 10,0001
£ ELK sepkk| M E sk 313 AHE B 20,000
I F04E $% 80,000/ —P8 #A87 # 20,000 FEHEEEH 5,000

13 / 26 3% Dwsoiok | OS5 1E

L B O BIICEVIEAREL TVET,




K4 (Hf&) +E8 K4 (HK) +%8 K4 (H{x) £%8
RS HR 30,000H| EI iF # ek | SR HES A 30,0000
T WE 30,000 | Bt E# 4 100,000M| #& i & 200,000
INE HETE AR 30,000m| ¥ IEX # sl | ATH 1B2E 4E sefotkorok
MEEE: 50,000A| Fith IS #% sk | EE & stk
B B £ 5,000 #1LB= % wokkk | INEF FIER AR 30,000
B X— 10,000M| hngk B A % 50,000M| RIJIl EZER # |
B Efe 4k 30,000M| EMETHE# 10,000H| {&& K BKRF ¥ 5,000
A 7 H 60,000M| B BN 5,000 | 7EE X& % seflork
Bl AR Bk 50,000 | g S8 B wokkk | KFF FHE R 10,000
F.- wepek | A FE B 10,000M| +R 7% % solotplok T
AH At B 10,000M| 3RA #E— % 100,000H| & 1= %% 10,000M
BB E K% 100,000M| FE 55X 5,000 SE ZE # k|
T3 BUE 4% 10,000 #HH Z # 10,000A| *MA £ # 30,000
SR EEH 30,000M| #5H B % wopek| LR HE 10,000
=21 HE8 B wokkk| S8 B 100,000| 3R E—ER # 30,000
KEF HEF sk KB EBA B 10,000M| #7E KFE % 5,000
TaiE BRIT 45 wokkk| SR REER K 10,000 | FEHF B 4 80,000
g MK 5,000 HWHA X=E# 10,000A| {EAKXEEH sfotkokok
IR T BRER A sk FAR D) & sk NG BT FR 80,000
AR 1 % 10,000 | {&8E = sk KAR FOth #% 10,000
B 4R 10,000 | KiE iz 4 10,000 | ZFE~ 8 30,000
GOUGH SIMON e

NICHOLAS 4§ 30,000M| A B B sk | EBEE BB & 60,000
EIEF R 5,000| BRIl =X # 5,000M| EE F 30,000
bR 10,000M| &0 =% 10,000 | {E0 FH#t 4% 10,000
THREZ K ek R B B 10,000M| EHA EOF # |
RulITRg = 30,000A| B # B 10,000 8 FLARER % 30,000
B85 Bk sk A E— 4R 200,000 | #& A 30,000
& IEAI % sl RIR NS AR 5,000M| #E &% 5,000
ARE #E— K ekl R B 40,000M| BH F ¥ wkkkx
§1AR K& #% ek JE)I| IESR A 30,000| # ¥F # stk
gk M2z Bk 5,000M| #TF BE #% 80,000M| /N EA stttk [
B RE #% 5,000M| fER 8= %% 10,000 | EL X #% 10,0001
0 =0 AR 10,000M| KK &FE ¥ spekk | NI IEE BR 30,000
e EE 10,000M| =H % # wooekA| KEF P H 5,000
g5 BE K& seekk|  {E{A —BR #k 5,000| =& fIA # 30,000
P fE HR s B EF AR sl R B A& 50,000
B BBKER 30,000M| BAAX E—# 10,000 | BB =— %% 5,000
= ECE: 30,000M| FH EERH sk | LR FOEX AR 50,000
AR AN B sekek | KA BR B 50,000| #iAK HESE % 200,000
mE BR & 10,000 AE =F# 10,000M| R 2 #% stk
B ANF Bk 25,000M| FEH K #* weokk| KL B2 B 20,000
A R 100,000 =% &= #% s | Sl BAFE £ 10,000
HER RF AR sk BB AR B weokk | R FHE AR wpkkkx
FH/ 0O &3 &% sk | PATER S AR 50,000| FEJI FHRE #% 10,000
PR 38 Bk sk | RN B sk AR BRI AR 300,000
ARED Sth #% week | EER AF AR e | Ad @A 30,000
ME E— & 20,000| 47 =F wokek]| BPR R F 5,000
EERB% 10,000A| Eif%E # weeel | EBH BR F wkkrk
it 5 & sk EH BEX R 5,0001| #fFE St ¥ stttk
EA XEH 20,000M| #RiE A % weekk| TR E B 30,000
h# FE # 30,000M| #& =k % wockk@| S HE— stk
5 R & weeek | Rk F— e[| FER IESH 45 soflork
BEEB 10,000M| = X ¥ 30,000 | Rk AR 20,000
211 it # 10,000/ | P& HES Bk 50,000@| /Ml EBL ¥ 20,000
W& = & 10,000 | #&F E= 30,000M| FHE F # 30,000
F#A EE Bk 30,000M| AT &EXEH 400,000 | #8:& ZBA skt
BEH = & 30,000M| =3 BEA 90,000M| EER—% selototolok
BEO FRK £ weeek | R FEH AR 30,000 E& E# #% selortorok
WE FH# & sk A0 FEAER B 5,000| 1E#k BH & 10,0001
HE E— &% sk 2 ER K 30,000M| =5 1E & 40,000
B IFIE ¥ 30,000 &I #EE #% 30,000 Fa—FKU—HF> skt [
&8 FRIE Bk 100,000 TH % #% 30,000M| (LW EBh # soflork [
=5/ 10,000 | L3818 % 10,000| XiE 18 # stttk
Ho FIK % 30,000M| KT FEE #% wokek | EIL 85 4 |
iR BEIE & sk SR BK 30,000M| #HFE = ¥ 30,0009
WA KT # weeek | AT R AR stk A ZA[F R 10,0001
A R & 30,000M| H& EFiE & 30,000 | /hth B3¢ ¥ 10,000
BEO N 5% wepek| NG B 10,000 | M+ mFERE # seflork
HH RS B sk EHE FE 20,000M| FREH BB ¥k 10,0001
SEH X— weokc| R ER R 30,000 | [RH = 4 |
12H B8 5 30,000M| #h TR #H wokkk| NS BT R 10,000
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K4 (Hf&) +E8 K4 (H{K) +%8 K4 (Hix) £%8
FE % B weopk[| A E—BB B 10,000| hHE E—ER & 30,000
#]AR BE= Bk 100,000M| [ 88 # 120,000H| E &z ¥ stk
D % Bk wopek | 1A BEE A e[| AR FE 10,000
PEE L 100,000M| FEF B= #% 10,000 | Zth B FI wkkrk
A fh— Bk sk MVE FEX R wekkk|  fRIL ARK AR 30,000
il == BB Bk sk HEH BE B 10,000 | BEFT BEFR 5 slotkokok
H ﬁE’rﬁ ¥k 5,000 #ME EZ # 100,000M| FEF & # sl
BR B K 30,000”| ¥t E— # skl H BB & 50,000
HBH EH 50,000| #&H B # 50,000| 7+ & sl
= EE R 30,000M| % B4 Bk 10,000M| fEl &l £ 30,000
Hr % #k wepek | EA B 20,000A| EARN T sokplokk
$RE MmER £ 100,000M| &K EEZ #k 30,000M| A 218 ¥ 30,000
(TR S ek B IS R e[| AR IGHE R sokplokk
Tk S B 100,000| EF# = # 100,000| &K 3Bk #% 10,000
% R & 5,000 | =18 &i& 30,000M| ZEFH REF skl
¥ H B & sk EH A B s | ED —BI B 30,000
ES =R wokkk|  FH X wokkk | FR T AR 10,000
A #F 5 10,000 | /heh AKX B 50,000| ERE WF # solotplok
JILE #R8 %% 20,000M| 22 EME # wookk|  RiE BT A stttk O

B AR sk EHE EIL A ook FFH %‘Ek bk 30,000
FA BE & 50,000| Jb¥p 3t #% weekk|  JLEF BRTE 4R 10,000M
f2H HAE Bk 100,000M| FLl 55 # 5,000 BMKN F&ih stk
WE IE1E £ 50,000[| HBi5 &A #% 60,000 {EE% B % |
FAT &R Jkﬁ B e lEEE T wockk@ | 2858 T 4E |
#AR TR Bk 10,000 | %% TiE B 10,000M| #)Il & 8 100,000
BEX %#*1 bk 30,000M| % E—F # 10,000M| FBTF ik 4 wkpktk
BiEN EIE 10,000 | B & #% 20,000| #5K & #% wkkrk
BE FFX & ek INEE B 10,000M| ZEiE LA %k |
FRIE #21T 4% 5,000M| 4% BE#% wopk | = 2 4% sokttork
KA BF & seekk|  BIL AR Bk wekek] | B BRI AR k|
&R B1E #% 10,000M| A& BE1E 4 100,000M| WA —E #k 10,0001
2E RE & 30,000M| XKAR XEF K 5,000M| BEH HE &% 30,000
MHEEE R 10,000 | #HFT BEAER # 10,000M| JIIE {288 # 100,000
ERFH 10,000H| FR K & weeck[@ | HJI TH B |
FN IEE % sk BE BE R s FRER B AR stk
BEAEE &K 10,000M| FHH 8B4 % sk | EER WETR AR 30,000
IKEF K 300,000 | K&t #1E ¥ sl I BA K 10,0001
BE4R T 4 sk SRR EX— K wope[ | IO HE B stk
Mk +=% #% sk EAT SH— BB Bk sk KEEE £ R 5,000
215 & & 10,000M| LA & % 50,000M| EB s & 80,000
WA BE % weeek [ FAR FIH AR 10,000 | ZE#T K& 4% 30,000
AH M ER 100,000 ZHH B2z # 60,000M| Zgith Fth 4% 30,000
BB &4 30,000 %E XB # sl | RF fEE R 30,000
Bk I E 30,000M| L% EXE sk IRT BF R 10,000
_EE—mF & seeec@| B RA B 30,000 | FBF #fE—BR ¥ i |
WH BIE & 10,000M| JIIA 183 #% wokek| R K #R 5,000
B R 10,000| k& BEE # 2,000,000A| EA #Hh % selotlorok
BR BN & 10,000| TEO EE sk KT SR R wpkkkx
W EE % 10,000 | PEA FE B 75,000M| &8 5hi& Bk |
B UAH Fk 200,000M| FX ZF B sk ]| R EEF AR 10,000
P 30,000 FXE— #% weee | E 8 £ 30,000
B EE K sk MK JE(Z R wokek|  BRR EENF Bk 10,000
FH EEE % 30,000 =M =B #% s | B9 HEL A 10,000
MM EAA A5 skl | SR S8 A ok BP0 BEF A 1,000,000
BARAHSE H sk KE K B s EHF B A 30,000
EHH— B ek fEHE E % 30,000| B BEE B 50,000
RO HF ek 2O HF HF wokok| 2O HE B soflork [
iR R ERE 20,000 WA EE # 30,000M| EFH BE #% 10,0001
KE =5k # ook N BF B sk | B[ KEE 60,000H
RESAEE:S 10,000M| &t BF 10,000M| IS Fth 200,000
KHEP £ 5,000M| IR B ¥ 30,000M| HH#B& & 10,000
T K% & 50,000| F¥& BEsh ¥ 50,000M| FJIl F7E ¥ wkkkk
MR E & 50,000M| HEF BEZ 100,000M| %7 #ET # 10,000
HEE —H Bk 20,000M| <A @ ¥ 100,000| ME R #% 40,000
Bl =F & 100,000| thE \FEF # seckk| B0 B&E 200,000
BEA JES Bk wopek | TR A A 30,000| B 2 skt [
T BFH 5,000/ | % {E— BB ¥k 30,000M| HE BX soltoplok
BER N B sk IR GERR #R sk | REW A AR 10,0001
JKEF 1F3R Bk e B a% A sk KA £ # stk
WE 22 B sk R BE & ek | HFF R A 10,000
ik EA % sk K 298 5 100,000| B Rt # slotkokok
EPN R 30,000| = H {HA & 10,000| =_F 2F 4k 30,000
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K4 (Hf&) +E8 K4 (HK) +%8 K4 (Hi) £%8
A =k R 30,000 E% A% 30,000| #Z EE #% otk [
BH EE 5 sk FFI% HER AR 50,000M| &0 E ¥ 10,0001
N2 BT B ke[| LR rﬁjcﬂrﬁ % 30,000M| HOE % 10,000
FIER: sk BB BE A s 8K FE 5,000
#]BR FE # 5,000 /NER MELL & 80,000| HFHA B % sokpkokk
R Mz B e LN X ke N BAER Bk 10,000
He F{E % ok BAE I H ok AT 5 =]
INE RN R 100,000M| ¥ BN 30,000M| =M & stk
DEF AR AR 10,000 | ;TEE B—EB # sk it {2 R 30,000
®EE —E K sk A GEIE 4R 10,000 xlzl RrE 300,000
A IR & e IR S 30,000m| IREE— stttk O
A (S8 sk A HAAE AR 20,000 f%ﬁz —ABA ¥ 30,000
HER BREf Bk e | IRCL: Bk 30,000| EBR 8T & 5,000
AR BX B 15,000H| {E&AAKBLAE # sk INE HEAT $R 30,000
¥ EB 4% 10,000H| BHE KE &% 30,000  #Ak R stk
R & & 30,000 | &L i 30,000 | H:& FEA # k|
EM RR B wekkk| I ER B sk SRR BB R 100,000
HEH RE & 30,000M| =R K& #% 100,000A| /NE Bt $E stk
Pl EF H s ZF B AR 30,000| &K FH % sokplokk
[ FHE 4 30,000M| E& & H wopek| BRI 10,000
B BEF K pnniw IIPNLE AR ek | A T2 5 sokplokk
ﬁﬁ% BH— woek | SEFF RUT #F 50,000M| Hd BEE & solotoplok

sk K ¥k 100,000H| Hix HiT % wekkk | FF)I| KB #R 20,000

ARE EE Bk 30,000M| FE X 50,000 | #E EF % stk
,ﬁ ,D_Ers ¥k week | R FEE AR 20,000| it H%= Bk 30,000
R A 10,000M| K FEX # et | EANRE LK 30,000
HT —H8 & 30,000M| 1hE¥F ¥2 ¥ 30,000 | #HEE H— #% skt
#E2 M BRER B 20,000M| ik 5 % 30,000| #BH ELF H 30,000
fER K BBk wokkk| SR EA B 30,000 | LA BER] 4 5,000
Hh =7 # 10,000M| =15 5R—EB £k el EK BEETF B 10,000
=i B AR wepek | 7 A AR 10,000 | KB ¥k #% R
Bk B &K 10,000 | BT F0SE 50,000 | #4 B— % stk
= B R 10,000| =ik FZ ¥ 10,000 | #H#& AER 4% 30,000
FI R & 10,000M| HH BE & 30,000 | E BB R 10,000
M Et 100,000[| HiI%E B#0 # s B8 2 AR 30,000
=l =X % 10,000 | E#E = 4 30,000| Ei5 8F & 40,000
B BEF #% 10,000 | B% #Fth sl FAR B K 100,000
B I ER wekek| VR R B sk | FRR AR #R 5,000
& RIRA 4% weeek | TR HER AR e R ﬁﬂ? P wkkrk
R B8 A 20,000M| FHik Zth & 5,000| IR GERR # 30,0009
#]AR BE 100,000| ik 7 %% sk | IR %Hz bk 10,000
JIUAT £E8H &R sk | By FOKER Hk 20,000 | #ERE JofE ¥ 10,000
NN R sk AR AAR & 20,000M| /& HEE #E |
S Bk 10,000M| BFH —Ik 10,000| 5 KE # 10,000
NNEE B|F Bk 30,000M| F&)I F088 # 30,000M| fEih HXX #% 30,000
FREH 30,000M| BE® B- &% 30,000| 3RA R 80,000
WF AR B 10,000 | E#f HiE #% sk | FE EIR B 30,000
B B % sk R F RE A 30,000M| B EEH sefotkorok
AR N= % sk AR HZ AR 10,000 | EEJI| Fl— #% 30,000
=% 85 sekek|  FOE 8t 5 10,000 | KH HHIER & stttk
ik =3 & wock| HBE EF FE 30,000 | ¥EH TiE % 20,000
BIE Z& % 130,000M| RBFH RO wokk | B ER =5 A stk
Ho 55 % 30,000M| S+ AL & 30,000M| #E &EZ ¥ 30,000
BEH = 4 woek | EE 1T #F wokkk]| A EE HR 10,000
[RH KA ekl BF B2 B 5,000M| # EIE & 30,000
AT B &% sk RBJI B 200,000 | ARk HE5 &% 30,000
RHE weeek | fER # & weee | R B0 AR 35,000
EHE & seekk|  PTH AIE #R 30,000 | ik A 30,000
MK RES AR 10,0001| HBIZ BAx# weee | FE I stk
He BF & 200,000 | E#I BA5h £ sk BB EZ=A E skl
FEE EE # sk FERE RIE B weeek| BRI SERR #k 10,000
HIE £ & 100,000| /NEE BEE 4% 10,000 EIJI iZ % selototolok
N sk | Fx AR & 30,000 | FE¥ BBAE |
i ERF % 60,000| RA Fth 100,000M| HF F— & 30,000
A R 30,000| 1E#k E & weeec| fEE H% % soflork [
EPE—H 100,000| ZE#kE AE # 30,000| #0E FE H stk
FF i B 10,000 KAR HER # s 5 #R AR soflork [
Ak EiE #% ool | I 2% 5 K e[| B HE K sokplkokk
EH FEE M sk | NE B &) A wekee | MR 2 #R 30,000
VTR E AR 30,000A| <# B # 30,000| JIlig IBF 4 skt
L F 2 B 20,000| AL FZ #% weee | IRRE BAE AR seflork
781l FE1E Bk w8 E B 30,000M| FEIE £ &% 10,000
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K4 (Hf&) +E8 K4 (HK) +%8 K4 (Hix) £%8
A B Bk i | AR =N s | 2R BER AR 30,000
HH & & 30,000 | PRHH FH# &% 10,000| HX FE—8B & |
g IFB & 30,000| E4iB EEsh ¥k 80,000 | 74T 157 #% |
INE FRIE Bk 30,000M| EEBEME=# 30,000M| #& B4t £k 30,000
I =F A K sk A HF R wecek[| INBR F 8 20,000
IV SRAh Bk sk | B RAR #R 50,000M| ##[R 1E7¥ ¥ |
Bl fz & 100,000| &R 8 %% 10,000 | Hr il 2Ed 4 10,0001
i REEAR 30,000| #%35 BAF #% 30,000M| MiE B & seflork
7] 54 ¥ 30,000M| FHH &BH& #% 30,000m| JII¥ BHF &% sl
W RA Bk 30,000M| HE FR # 30,000 EYH =—# wkkrk
K BF B 10,000 | Sl FESE B 30,000M| WE Kz ¥ skl
EREH RE #& 10,000| EAEITH skl B BE & soflork
[FH *E wepek | BEAR IEE 4R e[| M E— 4 sokplokk
2l BN K 100,000M| FORIE #h & 30,000|  /Fk EZEI #E |
EJIRoR: sk A E e[| 8K Th 4 20,000
TH KR E 30,000M| BIH EF & 5,000| HEE B— %k k|
INSR R £ B 30,000M| FHHE IE# #% wooek | 1EE B A ]
PN X sk )l HEE AR sl IR AR # 10,000
HEFET & 30,000M| & 5% sk FR B stk
ELIPNE 30,000M| &A% RE # 5,000M| #E BKEE # 30,000
20 shEt B 100,000 FJI| ;Z— # 30,000| Fuil E 100,000
Sl Z # 300,000 | 1l ZE 4k 220,000 | =H B3 ¥ 30,000
AR BE #% 20,000| #HE BB % 30,000 AT Bth # stk
A R 30,000M| JIE HE # 50,000 | A X # 25,000
e EER weperM [ JKEp BIEE 4 50,000| Hull E 40,000
LRk TR Ak 50,000M| HIl E # 40,000M| &M ETH kK ool !
EE B 30,000M| #HHEE mF ¥ s N B AR 10,000
=ik B Bk 30,000M| #EF EZz 10,000H| £H R % 30,000
L E7 B wepek | /K E #% 5,000| Hd Bh % soklork
Eik X Bk sekek | EIR BE B 60,000M| #E fii— #& stttk [
E€ 8E#% 30,000M| Nk —Rk B 10,000 | i #th #% 20,000
EFEREK k| A EZ B 10,000M| "N B %% |
EiE KB 30,000[| IRA BEE % 20,000| 0O &5k # sl
o EA R 30,000M| FHE BX % 10,000H| /N¥F BEE B 5,000
X% EA K 10,000 | Z5@k =8I 4 sl | PTH EE K R
20 EX ¥ seekk| A S #R seekkM| IO HFE A wkkkkk
=18 A woper [ P2 — A 60,000| #ME FHiF #% 30,000
2k K sk | BIE B B 10,000M| LA & % 30,000
FEE- & 30,000| _FH FERR & 30,000M| #H Fth & 30,000
F 8 BN B 10,000M| TEE 4t 5 sk AR BT A 100,000
it BA & weeek | BB KR AR kM| AR RE & 30,000
A WLDOH 1 sk it D B 100,000M| Ll 18 % 30,000
HFREH 30,000 H 3B # 30,000/| 7RAK HAE 20,000
A BBE B ook AR HEE R 30,000M| AR FEE &% 30,000
INREE:] 30,000M| ¥EBH [E— %% 10,000 {E@E —BR & 80,000M
BEERE A & e | I o 0 30,000M| XM BEiE ¥ wpkkkx
HE A B 10,000/ | #E# £— % 10,000 | FNH Z=E3#0 & stk
Al BB & seekk| KHL BERA Bk 30,000 | R 8UF % |
VA R 30,000 | #nik SABA #% spckx | ANk SABR 4 30,000
BKEHEF K 50,000| AR &M 10,000| WJE FF ¥ 50,0004
WA 1 B 10,000A| EZF Z_ % 60,000 | & ik 4 sl
B GEF B sekkk|  KAR IBF 4 20,000M| Fih BIE ¥ stttk
KB 6T % 5,000 | A 2BF #% 20,000M| IL#f B & 10,000
BT SF E wepekl| AR E— 120,000 & x— % 30,000
£ N

%/1 Las=Frl ook | B — 2 4% 30,000 B —& 4 30,0009
[R —3& % 30,000M| & —3 £k 30,000 | #HIiE &F % skt
EX RIE & wecpk[| JIILE BT 4 200,000 | K EE B stttk
SHE K 5,000[| R Eth # seckkl| RHEED £ 5,000
BF EE K seekk|  KHE SR 5,000M| BHA —=# wkkkk
LI $hath AR sk HIR RS 4 seckkl| WEEZ 30,000
)& {EAER ¥k 5,0001| BT & &% 60,000 | TFJI AAZE % stttk
AF 55 5 100,000| fngk IEfE # 30,000| /MR Fk 50,000
Frep Z 4l AR ek SEEE REF FR 20,000| FH & & stttk
BR ¥ H B wepek B R 10,000 | I B %% 120,000
mO BA % 10,000M| A& #Fh # 30,000M| FE &®# 200,000
A D Bk 10,000 | {FBk FEF & sk | KB ik 4k 200,000
HH K= & skl | VK T R 100,000| /IM#k Zh ¥k 100,000H
INBR T R 100,000| EH & #% spekkM | IUE % B 30,000
Rl BEF B 30,000M| #0 FE—# sk KAR KREF 5,000
HEEEH weeek | MK BB e[| BUE SNHE 4 seflork

| E ﬁ 100,000|  #E5E i5 & 30,000M| fRE 1T & sl
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K4 (Hf&) +E8 K% (HK) +%8 K4 (HiX) £%8
= 10,000 | #5K HEEH 50,000 | FRE#E HSE &% ko
KX FB1E #k i [N EX 300,000 | E& R4 30,000
HER 05 &R 30,000 | R BEF ¥ 10,000M| =18 HF= % 30,0009
ER E % 30,000”| ME #N % seekk| INE FIA KR 100,000
A BEF Bk wokkk | AR B4 wokek| LUK 55 B 30,000
it BE & 30,000| #&A E % seekkl| B EF AR 10,000
hi BA &K sk AR RE ek FEYZX I R sokplkokk
3 BEE # seekk|  HIE B 30,000| ALl ZE 4k 90,000
KEF Bi¥ B wecpk[| INE ER wecekA| A R B 10,000
ZAE ook | ER B2 B ook EBHE & B 130,000
AT BE #% 50,000M| ¥TH fF2Z #k 30,000M| LU FOEK ¥k ]
AR EE K seekk|  HRH IER B 30,000M| #ME —K ¥ stk
A+E B R 30,000M| HF&E BB 20,000| WA Eif & 30,000
FHERKEH sk R — H 30,000 | 3K Z=|/h % 10,000
i B R 10,000M| #k 2R 4% e[| SAJIE FE A sokplokk
KEHZH wepek | AR FRE 30,000| I EX # 60,000
TR E & sekkk| U B4 weekk| hE R B 100,000
T E5 & sk I E4 sk T E4 seftolork
&5k Bl % wokkk | A thEE AR wopec | NEE W AR stk
=25 B sk PR FERR AR 20,000 R Eth # 30,000
XFxF BE K 60,000M| &SH &E— %% 1,000,000 | LUK ¥ % skl
- sk S B8 AR sk BT B 30,000
INR EE KR 30,000M| F&HE UL B H% 10,000M| A= =8 ]
IIA 3540 H& wekek | $k —h B 100,000M| FE&X & stttk [
EHE AL # 80,000M| &K HIE ¥ wokkk| FE =R R 50,000
BT R B wekek | FR 1 ER e[| FpAT B BR 30,000
¥k —th 30,000| AR EZ #% 50,000| Z5ik B & 10,0001
TR FERE AR 30,000| §E7) #ERF # 100,000M| EMA Xk # 10,000
28 [ 10,000M| B EF0 4 60,000 | w4 SF0 4 30,000
BT 5K & 4R sepkk| ZEI EF B sk MK EF A k|
JKitd HhE Bk wekkk| T GER s | IRER AR 50,000
INE %—‘F bk wekkk | AR AKF K 15,000 | #xH #7 % 30,000
WE &8 #% 5,000 =18 3 %% 30,000M| FHiE B ¥ stk
1&/2* BF sk I EP R 30,000M| EM &F % 10,000
KIE Rl % 60,000| /M #8R #% wokkk | IR EE B stk
B Fif &% 130,000| KHE E:A 4 sk | IRA 1EF) #R 10,000
P 2 5 e fHIE ECR AR 10,000 | &8k & #& 30,000
BRI B 30,000M| FHIR MBI 4% 10,000 | & #BFE # 30,000
FE X % 5,000 diE E— % weee | T BARR AR 60,000
g EE & 100,000M| = FIE 30,000M| HI E— ¥ wpkkkx
BEA B % 10,000M| &3 %E % weee | R IER AR 10,000
AT IETE AR sk | B =% fR e I AT 1 10,000
B £H #% e | BEANE = 10,000 | #t BE %% 30,000
Ff8 B & ek 8K F # 20,000 | EW K& % 10,000M
[ H F09F &% sk | HER B R AR 10,000M| #EE 52 Bk 30,000
A ER K 80,000M| SFH N & 30,000M| H5 ®#E 5 wpkkkx
R R 80,000M| #M FIk # sk WA BB 10,000
DI EHR A 5,000 #EE IEF sk FREE = AR 10,000M
g BGh 4R weeek | FRHA AN AR sk HIE BT B 10,0004
BH EA B sk | F I BEF AR sk EJZK Bh— % wpkkkx
= B 50,000M| Z E# # 30,000 | #&E# 18 ¥ 30,000
HIR X & sk B RO AR 30,000 | K& ERF H 30,000
BRE B B 20,000 | #% % #k 10,000| BAX ZF # |
B K &% 10,000 | fn#h E4 4 30,000H| KR E£ # 50,000
Pz e 10,000 | KT BEA Bk sk | B B B 5,000
FRE X K 80,000M| {&ik HfEF # wokkk | FEH R AR stttk
EE 5 weeek | L GEE AR weee | HERE Tt 5 60,000
B h8 AR ook B B— weokk| K BB wkkkk
Tk R Bk 30,000| %k EFE #% s IUFT R AR soltoplok
JLEPY Bk # sk JKIL KT 4R 30,000 /MIE B 4R 80,000
B E % x| IEEN ¥ s A GERE 30,000
BB 30,000 Z=H ik #% ek | 1 HEA B 30,000
ZEIERK 10,000 | R EF B 30,000M| &) K¥4 #% 30,000
HH EE & 30,000M| I AEF %% 15,000 | =18 #thik 4k selototolok
Rk B2 % seeek | FIAE 7 8 30,000M| #T R ¥ 5,000
AR T K ook FH FER K 60,000M| /MR #BF 4% selototolok
WEZEF # weeek FEM F— 30,000| LA ER # 30,000
R K BEE % 50,000M| HBEAK E & 10,000 | FRHE =B ¥ 10,000
HE T & 30,000M| & #BE & 15,000M| #H.E BHEF 30,000
AH HE 20,000M| B3 1E— % 100,000A| M #&F # 70,000
=iE REF & 30,000 | {EEE 1Eth # worek| FFIEEH 20,000
EBH UOAH K wokkk| BB ER— 30,000M| Bk 8 Bk stk
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K4 (Hf&) +E8 K4 (H{K) +%8 K4 (H{x) £%8
ARH RIT & sk ARHE RIT HK sekkk| IR RS AR 10,000
iE F 30,000M| EFAR AR #x 50,000| *E BAX # 30,000

7}{3 ;%Tj ERD v sk | [ BRE] HE 10,000 | W& =& #* soleteteiok P
HE Z=ah Bk sk RO R wokkk|  YRAN BREE AR sokplkokk
B B 5 weeekl| FEH B2 B 20,000M| 2RET BAPA # otk
R AR 20,000M| &K BR #%k 10,000 | /N#k B2B1 4% stttk
EHHBEH 50,000”| KJII B4 #% 30,000| EH % B wkkrk

BHEEF R 30,000M| BR B= # 60,000 | FNHE #BF #% sl
EE BE % skl FER RRE B wepe | AR K 4 10,000
B8 AFF % 30,000| IUTF 5 ¥k 30,000| MR BT # 100,000
T R 30,000A| B R—#% skl BB —B soflork
REB IEE %% ook EBlF— K 10,000M| BX £ B sttt
EEH E%’I % sk R B AR 10,000| A I #% 10,000

=EEZ % 200,000 | #E5k & ¥ 30,000M| mIER EEK sl
SR KiE & 30,000| HHE B % 10,000| EM % & solotkokok
EEE£H 60,000| R4k & ¥k 30,000M| H LU HiE &% sl
£HE :‘Fﬂ)\ 3 30,000 #& F1T #% 200,000 | ¥IE & 4 soflork
=&HA BN & ek NS BE R 30,000M| ER =ik ]
=ik thiE Bk sk KA E— 60,000M| i&ih FE%E 10,000
Ik EEF &K sk FAN BT 100,000 | % #78 # 30,000
FRHE #85h Bk 30,000”| IFME WF # sk | K FHE 30,000

=& BR % sk N EE AR 10,000 | _E# E # sl
PAAT Z 08 sekek| )l $RE AR woek | WEHE skt
i wekkk| K1 HEEA £ 20,000| FEK B B 30,000
EH —E & 10,000 IO KA 300,000 | FHE B 30,000
T KEd #% 10,000H| KiF B2 oo | EE EZ B ootk
ES B— B 30,000M| T BE # seokk | JkE HE 5,000
E¥H EA % 30,000 #:F #8A #% sl | KB BT 4% 10,0001
RiT 1G5t 8k 30,000M| /MNE HE 20,000 | H&JII &0 % 200,000
WMHE T2z B wekkk| KA HE # 30,000M| BEE wkkrk
MHE F2Z B ek | K EE B 20,000 | #tEA B £k |
1B A B 30,000H| /MHFE —F % 30,000M| E%EF Ri# #%k 30,000
F8 SFA K sepkk[|  AIM E= R sk | S EF0 AR 10,000
BHE X & 20,000| ¥ Feik 4% sl BB FAF R 50,000
ZHO HE H sk HBER B H 30,000 | #ER #h 4 30,000
Tl K 4% 50,000| JI# B2 #% 10,000M| #HBEE =% ¥ 10,000
TTH T A sk A B AR 100,000 |  #F 2088 #% 10,0001
MEEX: 30,000| ATH & ¥k sl | GER BEE wkkrk
FRE Z &% 100,000M| K¥ BE #% 5,000| £k BEih # 30,000
EINE-X: 5,000| #FH 22 % e[| EO F 4 sokplork
KE FRE B 5,000| 5 Hi &% weokk| HH W 30,000
Fith FIT A 5,000M| AiEEE# seekkM| R BAA # R
A RA B sk KH 2 B sk FOE $kth 4R 20,000
&0 Xk 30,000| LA 3R # wkkkor W BERR #% 10,0001
R BA K 50,000M| FfE f0F ¥ 5,000H| £8 X—# 30,000
A HE &% wepek R BE R 50,000M| R #E= #% 100,000
FH EiE & 30,000| A BE 30,000M| #E BEF H 30,000
He TR B 200,000| EH$E #F &% 40,000M| =R Z50 % 30,000
BH & 20,000M| K[ EX ¥ sokek|  EIR A AR 30,000
FEFH 15,000M| = EX % 40,0008| 3RA SFE #% 10,000
LH BE K 10,000 | {RE ZFE= H sk IRA BRI AR 100,000

2 [EE 200,000 | RA F|th ¥ 20,000M| =8 B skt
[ilpN GRS 10,000 | #\E sh# £k wokek | ME EF AR stttk
M fE3 HR 10,000 | EF 1558 # 10,000 | {Rix fER % soltoplok
JEE BB 15,000 | SH RE ook FUE FR3E 4 30,000
= 85 100,000| FH HH #% 20,000| FEE A 30,000
HiR T8 & wecpk| NI RIT 100,000H| KR A #% 30,000
%k BUR B spekk| P ABA #R 200,000 | HH Adh ¥ 30,000
=1E B &K 50,000 | ##F Esh ¥ wopec | WK IR £ 30,0009
NG TR AR 20,000[| XATA K #% 5,000M| KK = #% solororok
o 48 & 10,000 | 15 RE # 30,000M| AR EZE K 200,000
EM B % 10,000 | #EHE ERE B 20,000M| —F BEE # 10,0001
FaEF 8 Ak 5,000M| FEHARK sk A F0EE AR wkkkk
TH @A % 30,000 | [EHA BF &% 10,000[| K& 3:BE ¥ 10,0001
20 BX & ookl B E% B weokk| Bl BE 100,000
INEFOBR B ekl B —F H spckk| TEFBEER AR Rl
o8 —BI & e[| KiE i5th 8k 10,000F|  mBEF IESH Bk 30,000
EZHEERK wekek | KB ERE AR 30,000| FA Bt # 80,000
% BRI AR sk (REE FIE HR sk INR N AE 10,000
E&E BX 100,000M| &0 #DVY # 30,000M| 7E1E BEX ¥ 10,000
BH BT R 40,000 =8 HF % 5,000M| I & #% 30,000
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K4 (Hf&) +E8 K4 (HK) +%8 K4 (Hix) £%8
ek BE B sk A ERR HR sekek| R PRE AR 30,000
EO BEXH &% s HEAI AR 60,000 P BEAER 10,0001
RHEGEF R sk Fx BAER 5 10,000M| ZEH £ #% |
B b Kid 4 200,000 | A ETEH % sk | SR JEh stk

s TITvY VYLRI . <
SEHE ML | ek 25! a4 10,000 | 4t LA # 10,000
FE % wopek | A0 B 10,000M| S BA % sl
Pk EE B weeek | AT hEE AR 20,000M| %L REB & seflork
=T & &K 30,000M| FH.E B H 30,000M| &H Fi & 20,000
E A A sk KR AR B skl SH BEH 30,000
HE EZ & sk g 57 10,000M| 3 .E 7 % 60,000
A = 120,000A] XE BX & 120,000M| #k KA #& 10,000M
EE fmEk 4% 10,000M| iR 8]RE % 10,000M| & HE# 4% sl
FF FZ k& 20,000M| {EAR HZE #% 30,000M| LbE B & 30,000
M A B sk | OKane Kevin #f 10,000M| EIF LB 4% sokskokk
Sl mgi Bk 10,000 | F&H ZEth Bk 120,000M| E¥F FH & 5,000
BE BT #% 80,000M| RA& HA wpcor ]| ER BSE R 30,000M
)1 BIR Bk sepkk|  ER (FLDVF B 20,000 | #FH— 4 30,000
FIR EF— 4% sk BT # 10,000 | #4[E =08 #% seforkorok
Rt BA Kk 30,000M| #@iE F= 30,000M| /MBS HEH F 100,000
B X B 20,000M| HO &RE H 30,000M| HH A ¥ 10,000M
8 50 B 80,000M| fEA Bfift 200,000 | #tE = #k 10,000
A5 F—BB ¥k 30,000M| ¥ 8= 120,000| Rk 3 %k 5,000
FAR BHE 30,000[| 5l & #% 30,000M| {7 shi & 100,000
¥ RA % 5,000 | ERIL B4 4% s R I BR 30,000
iR FRA B 30,000 HE EH woper | I BB 42 sefottorok
AR EBKX ¥ weeekE [ BITE LB & #R 30,000M| NER BEEF ¥ 10,000
BhJIl BU4 #R 30,000M| B BEA 10,000H| &% ZEK B 30,000
EE 18K ¥ 30,000| ATER MK #% 30,000| f8k B&E % 10,0001
B EB AR ookl B HE K wokek| B ERR AR wkkkx
=oh JEEK #% sekkk|  KH BEIE 5 oo | 2 PIAE AR soklork
i AR 200,000 | /MR B—ER 4 sk M EE A |
KE REIER wekkk| BN MA B 30,000 K ZE# wkkokk
2R EEE & sk AU E— AR 30,000M| & EIE 4 30,000
#EfE ORI #k 30,000M| E¥p BAER % 10,000 | 4h L & #% 100,000
HE BE 40,000M| A& Fi ¥ 10,000| EHMRA b #k 30,000
FH B # 50,000M| KRR %— % 5,000| HEME EN % 120,000
WA = B seekk | ATER K AR 10,000 | %8 B2 4 30,000
L EZER B 30,000| M =3 # whper@ | SEK K A soklork [
® B 200,000 | H® & # 30,000M| LM FX % wpkkkx
SR RS B 30,000M| FHHB—# 200,000M| mEFF FLX B 30,000
BT HF B sk R BX AR 30,000M| BF = # stttk
B2 58 & 10,000| Hd Bz # 10,0001 | &)1l #8%t %% wkkrk
Tk E— & sk TR OHE AR sekek| B HE R AR wpkkkx
Hrh = % weeek [ FIA FE e[| RER ZHE £ 50,000
BERE 30,000M| & EF # 10,000 | #&7 4 # stttk
ERE RE & 10,000M| &4 FEE #% spcke| E R 10,000
FAR B #% 30,000| R AR #% s | FH] BEAER Bk R |
RAET ES B skl B TEF B 200,000M| R¥ F= %% 30,000
FAEFTE 5,000| XKJII ¥ % 10,000 | ARE E5h £k 10,000M
=HHEE % ekl RHF BE R 30,000| #MA FH % 30,000
EH & & 30,000M| BH BE# 10,000 | K& BEAER ¥ 10,000
FKRBE K 10,000| FHAX FEE B 10,000 A& BEE % 50,000
B I B ek HK BE 120,000m| fBH FEA selototolok
Heh BE #% 30,000 T BRE # sl | B B & whkkrk
LE REH 30,000 FAK FE % 115,000M| M -7 #% 100,000
3R X sk | A% R A sk KA B— % 10,0001
BEE ZHE B 100,000 BB EF #% 15,000 | RiIH BE&k 4k seforkorok
R FE=E K 30,000| #HK 5 #% 10,000M| XH /NMEE ¥ sefototorok
EHEARK 30,000M| BFA R B 5,000F9| /i K# #% 30,000
BN BT Bk sk | YR B2 AR 50,000M| =H Ei & 300,000
=iE B 30,000| FiF #i—BF 5,000| E B Fnst 30,000M
BREH ek FREA RITH 100,000M| X1& A # soflork [
LE =1E & sk | ERE S sk | =48 £ AR 30,0009
AHR T Bk 30,000M| ¥EE Znsh 30,000M| skFH IEEF ¥k 30,000
mEF E£= & i IRV Pk wokkk| S8 KL 4R wkkkk
HhEE 5 30,000| HAIHE #— #% 10,000 | 1&#% & % whkkrk
Hi F— & 10,000M| KMH &t B 5,000 | 1L #8iT % stk O
mE ER & sk A I B sk VK RF] R wkkrk
FE A & 30,000 | FELL HEE 10,000 | K# EFR #% 50,000
B RIL Bk 30,000 | B+t TTEL 200,000 | {ki%k E&E ¥ 30,000
il 3R & 30,000| 1By iEiE & wokek|  FHHE B AR 5,000
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K4 (Hf&) +E8 K4 (HK) +%8 K4 (Hix) £%8
hHAIAED H 30,000M| #HK RAH sk 1B RE & 30,000
Ho HBF 40,000M| 2 M H sk | 8RS B B 5,000
Ll ER AR sk | EERE ZK wokek | FEA BRHE AR sokplkokk
TR E Bk wekek | L 2 AR 5,000| #AK HEHE # 10,000
Al R Bk 10,000| TZE E£F % sk I Sk #R 200,000
g &L & 5,000M| #f.t Hth woek| RE B soflork
SHEA B 30,000 | Mgk BES 30,000| FHH Bt 10,000
FEE WA 30,000 M FHA #% 1,000,000 | %W EF 120,000
AR E=# ook | 7 22 B sk chif HEEF B ook
BTH 1K % sk AR B R sk BT FIE A 5,000
LH B AR sekek | RN K B 30,000m| /M =E 8 ]
b ZAI # sk iREE B F B sk AR HEF B soflork
INER BB R 10,000 | BF #ith B 100,000M| BB & 200,000
IR — HR sk BK FIARER B 30,000| #5K B £k slotkook
FEREK 10,000 | Hxk & #% 75,000 BN A & 100,000
R EH 30,000A| WA =— #% 30,000M| & 4 % solotplok T
EIS FH# & wecpk[| AR 8h B 30,000| Ei5 3%— # 100,000
WA B # 30,000 | R FISE & 100,000H| JIIE F= 4% 10,000
SE LS B 30,000M| SXEH 200,000M| #&FE Rl 4 100,000
AT 2YF & sepkk | JKIB FH R 200,000 WNH AEF & soloork
R B & 40,000M| EE FIZE £ 5,000| IR FEF] # 5,000
X 60,000| BX #—#% sk B BF soflork
EARK 5,000 | %Rk MERA 4R 10,000 | #&A F1F 4k stk T
HH Ejtﬁrs % 1,000,000 | FBE BEsh Bk wokek ]| FF R K wkkkkx
M EZ Bk e | AN X2 R sl IRT IR AR 10,0001
AR IE—EB % 30,000M| =B IEE ¥ 25,000 | #& Fk # selototolok
RF B & 200,000 | (LUHE NIF %% seckk | HKHF B 30,000
iy A B sk SEME T A sk B TR AR solotplok
JIR B8 # 100,000M| m HEF #% 10,000| HEB EZ & skt
MR HE— B sk | S BHEA 4 30,000 | =18 #ME % 40,000
TE IER 200,000 | 7R HE % worek | IMER BE R stk
AR R & wekck]| HHE E— wokek | BEIE FHX AR k|
B Rt #% 30,000M| IEXKEB—# s 2R E K 10,000M
B EE & ek K BK B 30,000”| AEf BEFF 4 50,000
A FE # 30,000[| ¥ ERfE # seeec | B0 R R 30,000
BAREE 5,000M| BFH RE 30,000 | H BAsE # 10,000
HRA EEE # 10,000M| &R AfE 300,000 | #MFH £F #% 30,000
SR E— K sk BT B2 B 50,000| FR &4 &% 20,000
Am AR K 100,000| EA B— # 100,000M| {&EAR & # 5,000
= KEE & wokek | B K B 40,000M| R4 #83R &% 30,000
N BT R 30,000M| XJII XBh # sk FIF BE R 30,000
AL T AR 10,000 | L B1T7 8 e[| 87T BB A ko
Il BE % 30,000M| KB #WE # 30,000M| ZE&F F— #% sl
Eih 2 & sk Rk BIE 30,000 | 418 Eih 4 130,000M
BT 5 30,000[| =l H 20,000M| FH F1x %% wkkrk
AH #BX K 10,000M| MK MhEU ¥k 5,000| i 82 # 10,000
BN T #% 200,000| /IR BERF B sl BT BE wkkrk
ZIE EW AR 30,000M| B AIEF 30,000 | EK RER # 50,0004
AR E #% wepek [ KE #F R sk | ERE BRI AR 80,000M
R 30,000M| #ER —F % 30,000M| EiR 8E % 10,000
HO 30,000A| &K B— #% sl W) E— soklork [
R EH 30,000 | RiTHE R &% 30,000M| BB #fd & stttk
AER week | B RK # 30,000M| X #BE 30,000
EH =X #% 5,000| #k FO08h % ek MR IDEN B 5,000
BH X & wekek | AT EEF AR 20,000M| £H EEE Bk 50,000
WA B— ¥ 20,000M| Fih K £ 100,000 | al# 1E B #% 60,000
INET R B sk RR 304 AR 200,000 | #HAK BF H 30,000
& # 100,000M| #2i8 RIE % 30,000M| ZFELL 5 30,000
s EF &K sk | HE R 100,000| _EIF ZFi # stk
NG TEABR Bk 5,000 FEHBRE % ke[| IV SE— AR 30,000
EH 2K sk | Rk B AR 30,000 | ¥EE Bh0 10,000
AR BT Bk 30,000M| AU T 50,000 | %78 Fif ¥k 30,000
IN=1RER: wekek | BK HEBR £ s SR ER soltoplok
R EmF & 10,000M| KiE #&E— 20,000| FEK 18 £k 280,000/
#}BR —5B % seeek | T A AR 30,000M| HF B— #% soltoplok
AR T sk BAR T 10,000H| FH E #% 30,000
BTH R #%k 40,000M| EH B4 webek | L HEE R 30,000
FF $iEE 5 10,000M| A= B # 50,000| & K% ¥k seforkorok
AREH E— K 10,000 | sT#) FHt Bk 30,000| ¥ Kz solokokok
FEHh B 10,000 K2 &% wokkk | R B AR 100,000
FER B 10,000M| EA #N % 30,000M| #Fx HE H stk
A 54 8 80,000| ATHf BAIL #% sk BIR filith 4R 50,000
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K4 (Hf&) +E8 K% (HK) +%8 K4 (H{x) £%8
Bk AKX B x| BEAIE P sl - EIN 10,0001
KB BE 4 55,000| &% I5F % 30,000| FH XiF #% stk
BE= LA # wocpk[| S B— 4 50,000F| fn@k BE—ER 4% 100,000
FE B R 5,000 | E& BE 30,000| BEFH ELL # sfotkorok
iR sk E/HF BE B wokkk | REF E R 10,000
[R0O KB £k 30,000M| HEA FOth 4 woeekA| TR EXH 100,000
FAIER ;EHA #& 20,000M| #RE=F E1T % 5,000| =5F 18 % sefotkorok
K T B 10,000| EHES & 10,000M| HE &S % stk
SR 40,000M| MLt HEZE F wookk| KHE ZF stttk [
&=H B % 100,000M| 3RA % #% sk VA EE B 10,000
B FRE B 20,000| #H F—H #% 100,000[| % KR # 30,000
ENDEGER 10,000M| =)l HF #% weeek | T R B sxkkokk
il 300,000 HAHA #Mt H 40,000 X BTE # 30,000
L FIS Bk sk | M B R 10,000M| #&H 57 4% 50,000
B A B wpk | HIE B ER 200,000F| iz ek # 30,000M
FEE =R 10,000M| Ll =P8 £ 30,000M| 3 BE # 100,000
B T % wopek| BB EE B 100,000M| AT R #% sl
I &5 &% 80,000M| #k BEZ ¥ seekx[| I HSF k|
BE BE K wekkk|  Jb)I ZTH AR ek NFR IEK #F 30,000
FEREX: sk JEAT HER B e[| FK B2 #F 100,000
B AR 50,000M| frH 1B # 30,000| FEF E= # 1,000,000
INFRR R 4% skfoksiok BA & & skl R IEN % sekskotokok
=M K8 £ 30,000H| AR EZ %% ek | BB MEF B 200,000
Wz — # 200,000 | F&EM ;&8 #% 30,000M| HO S3B & 80,000
BARER B 100,000| #xH B % 10,000| #\5 FHHBE Bk 20,000
Jtid =R 4R seekk|  {EBR R— K 10,000| Sis BEEF & 40,000
AR 2 1% 60,000 MR BEF # e | R X : 20,000
B4R IEAN #£ 30,000 KT &£+ worek[| B8 BES |
WA o 4 10,000 | 4k = 20,000M| =k Ftit ¥ 40,000
HME R 80,000M| UH F{E % 30,000M| X% BEF % 30,000
K BEF % 50,000 | /V#k IEE #% s | B R 30,000
=i BAZE £k 30,000M| =# EE # 10,000M| flsk EiR # sosotsok
I SR #% 10,000 | F)II 1SEE ¥k 5,000 | ¥ 3K % stk
K FE B 30,000M| UM B sokek] | [RIF F FR 20,000
Bl F1E %% 1,000,000| %M E=F % 100,000M| JE&F F1Xk #% stk
e —H & e[ LA A B 20,000| Ei#d HA B 10,000
INR S HR skl BEAR BE K 100,000| sk #3K #% 10,000
ERE— sk IR BBk AR seokkM| EH TR 20,000
=18 RAI %% 10,000 | 184 ;58 Bk 5,000M| & IEBF #% 200,000/
PNCREP-R: ek FFI8 A B 30,000| X =2 & sefotkorok
EH EFH 5,000 A EE & 30,000M| %H=EFHK stk
JIFR BRZE 10,000M| Fifk 8% % 30,000 | 1E#E BF % |
BS E— B 100,000| £F £F % 65,000 =ik & 120,000
)l —th B 90,000M| Z5MA BT 10,000 | #HI:E R 4 sefotkorok
=8 25 wokkk ='=Ea BE % 400,000 | 1L i Bk 10,000
CHEUNG CHUN FAI # 30,000M| ED BN Hk 10,000M| HH fF & 200,000M
il Wl 4 30,000 EAX =HY #% s M S stk
R FHF ’r?;?ri i 200,000 | ARE 1# wekek|  BATER FDE AR 10,000
=8 E 5 15,000 | UK @I % weeel | RH B K 20,000
E8 BT woopk[| AR BEF B ke | B ifE—BR Bk 20,000
EET HE H% 10,000| &R B # 30,000 | EUE X ¥ 10,000
HIZ K%t & woekA| =88 FIE B 30,000 | GEARF IEX B 100,000
FERE# sepkk|  PH EHE HR 30,000 | #& &02Z # 100,000
IMILE— B 30,000 &I fEE #% 20,000M| H# A F 20,000
B2 K R #% 100,000| EAR T 20,000 KEREZ # soflork [
KiF F0E £k 30,000M| HHE ER % 200,000 | [ BE #% 50,000
= H— 45 60,000M| HE F&E #% 130,000| #5K BIE # solororok
e EF B 30,000M| ¥EE Tk # 30,000M| WEE FHEL 30,000
EE EAk B 30,000M| {RER #&ET #% e[| IEEA BEE AR 30,000
A Bak Bk 30,000 | UE.H Ak 30,000M| #ELK =& #k 30,000
=18 Bk A weeek | AR FHE AR sk | SATE IR AR 100,000
MHE £ B seekk| PN IEE #R 5,000M| £k % ¥ 10,000
At Bt 5 30,000 =HE# EE # 10,000 & R % 30,000
e RCER 10,000| #FO ERK # ek | B — 4 B stttk
EX N R 50,000M| ZR %— #% 30,000 | HiIH F& & R |
AE FIR B 10,000 | KR¥ FH # sk | INRR £ R 20,000
GGG seeek [ AT BRtE 4R e[| IEEA BEE AR 30,000
Wik B #% wokek[|  EHRE IE B 20,000M| # %z % 100,000
INK T2 R ol | I DR AT il 30,000M| #8 8% stk
EHF HA K 5,000 RE ZEH 30,000| (LEF 3BE # skt
SHI 1§58 50,000”| JII & {8k &% wopekl| BN REH 30,000
B 20,000/ | TW% 2517 & 200,000 | £& 4T ahME &R 10,000
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K4 (Hf&) +E8 K4 (HK) +%8 K4 (Hi&) £%8
FK HME— Bk sk IRF BHBA AR 50,000 | &3 BFl &% 50,000
=ih REE &% sk t)i# Ot B whper | EERR f- 1 F B 1,000,000/
HER F0Hk £k wokkk | AR B4 R 10,000 | #21LU =R 30,000
[LH £ ¥ 30,000M| I HFEE # 10,000M| &8k iH ¥ skt
=5 AR 100,000| A Eth 4 30,000M| &K & # seforkorok
BEE S sk S AE B 10,000 | /MNEF E 40,000
INEFEF B AR 20,000M| #5AK 8hE% ¥ 200,000 | =Bk 3 & 30,000
HH HX & sk BR ZE 200,000 | FHF EE)JDE k% stk
INIES R 30,000 /NE RIA 4% 30,000 | B4t EE stttk [
S8 F &K e | 2 100,000M| Rtk E# 4 100,000
=E £7 #% 200,000 | Kifk £ ¥ 100,000| HLl B #% 10,000
RixF FiE k& 30,000M| K& EAEHR % seekk| B —#E AR 100,000
BEA XH &% 10,000| /I ZEth # 5,000 E@Jll a B 20,0009
HFTEFH skl BE E & 10,000M| #ER EE#% 30,000
HEF p—BB % sekek| JLER BA B 10,000[| & R=# 30,000
BB BB AR 30,000| B EE % 20,000| STEO E #% solotplok T
N 30,000 | Fxfs B8k ek | IR 120,000
HF KiE £ 5,000| #&H & %% 30,000 | B3 % 30,000
7l — B & 20,000 RAK E4I # 200,000 | K& T ¥ 20,000
W EFE Bk 30,000M| /MNB FRIT ¥ sk (S BAE # 30,000
He ZBH &% sekkk| A F AR 10,000 ’r’rEP T—ER 4% 30,000
FH A 50,000 | %Elh R 10,000H| #E F % 50,000
&l Bt B 50,000M| & #Af ¥k wokkk| KA BN #R sokplokk
e AR AR wekek| UK SEA R 50,000 | &8k BEF 4% wkkkkx
T# 1§1= ik 5,000 B FE—#% 200,000 | 3.t A £ 20,000
HE AE K ook | ARG R A 30,000”| ITHIEEF % 5,000
T FF &% 200,000 | /A EE Bk s | B BE &K 5,000
AR KEH Bk 30,000 | TEFME £ # 30,000M| A &E % skt
K6 AT 4% 10,000M| B £1T# 30,000M| /ME =t #k 80,000M
FHRHIE-# 50,000 /MK ISR #% 30,000M| IR %5HA Bk 20,000
In#R KT Bk 10,000 | ZH £ #% 30,000M| ## Ez % 10,000M
M IFEH #% 30,000 |  #&1L B 50,000 | AFf #E— selototolok
Hil X8 #% 40,000 FEF fFE #% 30,000| thE FA # 5,000
AR RF Bk 80,000M| {h#E BK e | IUNTERR 30,000
ERE# sk HE HE R 30,000| Reed John Cunningham 240,000
EX&— % wekck| AE KB AR wekek| ARED S5 AR 5,000M
AL XE #% wekkk|  ARED FOAF 4R 80,000 | %3 B #% 10,000
i Kt 4% sk AR T 50,000/ | R HE ¥ 10,000
S E VN 30,000| BEE £ sl | SR RE 5 30,000
R X AR sk B H KB 30,000 | JKIR ¥ # 200,000
LHEF K weeek | BRI BN AR e[| SHE FhM AR 50,000
ERE & wekkk| T H BRF AR sk INEF R AR 30,000
HLERAEH 50,000| W)l 5B &% i EA TN PN : - stk
FH T ER sk RIB {5 4 20,000M| XB B3 % 80,000
&% B % weeek [ TR RS AR s it £ 30,000
FIRE&E & 30,000| #A& & # weckk@|  SFE SBA 4F stk
ik BF Bk 30,000 SE BC #% 10,000M| /NEF B F stttk [
A& MK 5,000 HEBH IE 30,000M| JbIE BE % wpkkkx
B B 30,000M| #EMA RS & 30,000M| FEE K 50,000
Eik % sk B)I STR AR sk LA T AR 30,000
B [EE 8 30,000 H& X #% 30,000M| RiIH BE #% 30,000
Wt X=ER # 50,000 | #EH £ 30,000M| BT 2§ stttk
T ER: 30,000 A% BER#% 5,000 | skH It 4 soflork
RE EZ K sk BEO RAE R 30,000M| IR B #% 10,000M
FOE HEAE Bk seekkl | FHE B F 200,000 | il Bz ¥ 30,000
— & HX & seekk|  NER ZER Bk 100,000MH| #H == # 40,0009
=i 1) FE 20,0008 WE BE & woeek | AR F1K 4R 300,000
WA #Eth & s ESCRE sk 8K I Bk 30,0009
Hd ZF & seeekE [ BOU BAERE B s | AR B 30,000
R AZ B sk IO R R wekek | A F11T AR skl
INCESE: e[ KA FIRR 4 200,000 | JilO ¥5 & soltoplok
o g8 s BH BF B wekek|  FOE ER FR skl
KE E7 # wepek | B 2 sk R ST #f soflork [
FH T E 5,000M| fniE B— % wekkk| I F BB R 30,000
T B 200,000M| FEil #WF # 30,000M| &=45 HEBA ¥k 10,000
S B—EB % ook BH IEE K weokk| JKEF FIBE wkkkk
BEH—HH 30,000M| HF #%E & 50,000 | =SB BARER £k 50,000
R A— B 80,000M| EH & %% 30,000M| XM B &% |
B E=F B 30,000 EE BN % 10,000M| % &L # stk
Fl A & sk | BRIF B B 80,000| B Hik ## SO
o B B sepkkA| KIU BIE # 30,000M| FIEF &= 30,000
B B & sk B EE ek | EREA R sokkokk
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K4 (Hf&) +E8 K4 (HK) +%8 K4 (Hi) £%8
EH I 30,000 | EIEFE AKX # sk Bp0 E #R 10,000
FiE FAR B 10,000| #x tHIE & 30,000 FAZE sEh 4% 10,000
B2 E B 50,000M| HE BA# weokk| NG FEH R 30,000
EE BB A sk KR FIK seekk| AHE XA 50,000
Al S8t &% weopk[| DB H— 4 50,000| X =55 4 10,000
EiE #B—8B ¥ sk S ALF AR 10,000M| KiZE —ER & 100,000
EH EH sk S5 SER AR 10,000[| #hHEEZXE % 10,000
L0 2 g sk FE KR AR 5,000M| Bf X # 1,000,000
T g 10,000M| #5K FBE #% 10,000M| HE BA stttk
FE 10,000M| #H &% ¥k sk fBH BE & skt
B+ #— & 300,000M| HiE 44 £k 20,000 | #& B #% Rl
X & % seekk| A BUHE HR 10,000 | #HBA IE— & 10,000
KUE F5h ¥ 10,000M| 2 B&1T %% ek | FNE B R stk
A& 85k Bk sk HIE 5B A sl BIIK B— 4 20,000
ER 2R 5,000 KiE BX ¥ s | BEIR $Rth AR 20,000
WA E= % 10,000 RF & &% 30,000M| R BEA# k|
b FH Bk 5,000M| =# FIR #% 5,000 FHER B— # 50,000
BN S 1,000,000| FEHE T #% 200,000 | XKiZF HF & 30,000
ATH EF B sk R RS 80,000M| BRH RIS # 30,000
BeE EX B sepekl| B %Jz bk 100,000M| #8;Z NF # 5,000
FIER & % wokkk|  FHFE FEHF 50,000 | KiZE BF #% 30,000
a7 SCAE Hk 20,000M| B BEF ¥ 30,000| MH #f % 200,000
BFE Bz H% 50,000M| HH I2OF # 20,000 | Zgith &5 5,000
K EE B wekek| A SFA KR 50,000| £ % % wkkkkx
2 5% skl EH B AR 50,000M| %8R teth #% 50,000
RER BX ¥ i e | IS a3 ol I sk HE ZHE HR 30,000
H b IERE Bk wekkk | AR SEIR AR 100,000F| /MK Bh #% 20,000
58 IS & 10,000| 35H 1= # 125,000M| E¥ £ % 300,000
B #th % 30,000 PHER #iE #% sl | A FE A& R
M B B 30,000M| HAR B 50,000 | M BEAk ¥ k|
X2 BRAI % 100,000 M = 10,000 | A FEE & 30,000
h# BF & 30,000| A& FIsR # ek | =58 B— 4 soktoolok
A FIE # ol | IR 7 gy - 30,000M| FEE&£ 10,000M
FLEE R 30,000M| _EM f@sh ¥ 5,000| 4% B # 5,000
BARRA K sk HER RZ— & weepk[| £F BR 30,000
WA EF] % 10,0001| BaEp & # sk | UEFE SRR B 10,000
o 58k #% ol | K| Pl sl SF A KR 10,000

I ENE 100,000| #RK &EA 5,000| HAXR B % 10,000
FkisA 525h 4R sk | E)I HSF K weee | BN BE K 50,000
Eik K B 15,000M| &Z BX sk HE RE KR 300,000
SEK IE— Bk 20,000MH| %k % 10,000M| XE S #k 30,000
Wil S B 30,000 | #IFE FO8 H 25,000M| ZERE =i ¥ 100,000
s X% #% 30,000 =ih BN # 30,000M| XH Xi% ¥ stk
BARR= & ek FTE EH AR 200,000 | EH & #% 10,0001
TH—E# sk | LR K AR st B FE B 30,000M
AL BE 80,000M| BRSE FEH 10,000M| FEZEE /A & stttk
SYET BESE 4% 50,000| #FHFFH ELE # 10,000M| fRiR K1 #% stk
HE EF & 10,000M| & F£ % 30,000 | LG B4R % 10,000
S S8 B 100,000M| #H EAER # sk | FRA BB AR |
BH PBE K 10,000M| &R £ #% wokek | FRE B |
RHE = & 100,000M| &8 th= % 10,000 £ Thi& #% 5,000
FIS = K 300,000 | {8 U AH 10,000 | ZE F4 % ko
HEY 1K week | EE R & sl N BA 50,000
WA FEF & 30,000M| S H=E sk EE thE AR wkkkx
hngE EIR B 10,000M| /INE $#Rth 30,000M| AR EE #% 50,000
He £ & 100,000M| ZERk JK3E % 100,000M| =18 K& #% 10,000
TR 2 4k sk | BRAH BAA K sk | IR fli—BR Bk 5,000
TEE =) 20,000 | K& #iE#% 100,000 | EEB 5 & 10,000
R BETF B 30,000M| [E#k 5hJE ¥k sk | FARE FIE # 200,000
EH H# &% 10,000 EH BX wokkk| AR EN AR stttk
AT BEXEB & weeek [ KEEA B 10,000 | i3 =i #% 5,000
ﬁ':i)i 1!%: E 5,000| Ho B ek U E— 20,000
e E K 100,000M| B+ Hhia 100,000M| &8 E ¥k 100,000
BH HhHvia 10,000M| HE N # woper | NEFEA B 30,000
EM X K sk KR B2 8 30,000 | WIT 8 5,000
FA R & wocpk[| thE EB 120,000M| w4t SE # 40,000
L B # weeek | BH FITH woeec | FEEE Bk 80,000
1IEfE Rt Bk 70,000M| 45H BEF wokkk | F N BEREH AR 20,000
EFREE BX Bk wepek | 210 BOR B 160,000| /ME fBith stk
B B % 5,000| #X BEF 30,000| Fil KER # sl
JIIA B2 & seekkA|  KH FEF # sk BH RS 200,000
KEF TH B 5,000| BaTER RGE 4 sk HRE FE R 5,000
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K4 (Hf&) +E8 K4 (HK) +%8 K4 (Hix) £%8
PR 4 50,000| /NI #iE # ek | KA TE B sokplokk
KRB K& H& seoec| B B—ER 1,000,000M| BH v5 & ¥ 50,000
ERBA K 50,000M| 78 BEX & 10,000 | /NEFE ME1T ¥k 10,000
BHEBE & 10,000M| AH £ % sk | MR BEIE £ 35,000
E¥k thiA B 10,000 | K2 F# wekek | LI EF FR 10,000
R AT Bk 10,000M| =5 A % 20,000M| £F HRAH% 20,000
HHHE E=F B 10,000M| Z5 3k # 20,000M| # % #% 10,000
SR A weeek | )1 BB AR sk R E B 200,000
B2 AL & 30,000M| =FH AR #% e VISR stk
ZHHT K 10,000 | /A LD BR sk | F3)I] ﬁ; bk 50,000
TR KA B 10,000/ | #uE 20 4 200,000 =B EX # 30,000
B R & sk FH)I DA B sk FHI A B soflork
BE —F & 60,000 FHI DA #% wekek | gl B AR 30,000
BF HEK Bk ekl =R A KR 100,000| X 7=EE # 30,000
20 80 &% 120,000@| #rA EEE 4 weokk| KB BB stttk O
{5 3 skl AR skl FE ER A wkkrk
B8 XERK 50,000m| ZF $hth ¥ skl IR BB AR sl
BRER KAt #% 10,000M| HRAN #B= %% sk | RAFE 2T skl
AF FE B sk I BEER £ 5,000| #IF E& # 30,000
BR TEF &% sk R EE B wepekM | FIER Fat AR 10,000
EE Bx 10,000| B IF #% 40,000M| =R {=F0 # 50,000
H# X #& 30,000 SIEQOES # seekkl|  BAX BEF AR skt
IMNITEKF 10,000 | $5H 1= # 440,000 | #EHEH Jeif 30,000
Pl BE #& sk F B sk R BB— 30,000
RO X B oot | I - AL wokkk|  Fx BE—BR AR 30,000
15 &R E 5,000M| %57 B #% 30,000 | /MR FE # wkkkx
Kom May Yee % 20,000M| &R 3 & 10,000M| FEAX BF0 Bk |
=T &t & 10,000M| /NEp3F 1B %k 200,000 | HE 3FE 100,000

— | — S, —
HA KiE 200,000/ *;'7 A=Y T1%> 50,000/ | )il #BEE 4% 30,0009
WA EN 30,000 BK E=E # 50,000 | #i BEfs 4 10,000
AR 81T % 10,000 | B4t & # sk | BRAF BRE AR 30,000
NG T 10,000 | /MK 5 % 300,000M| MR & # 30,000
B hEH 30,000 | HEF & £ worek| & E M |
=E BEX woopk[| & BER 20,000 | Z5ik ML &% 30,000
KRB F—BB ¥ 10,000M| #HE 1= # 20,000 XH &E % 20,000
R E= ok | FE FiE B 100,000A| == FH # 50,000
FEIEAN# 30,000 | Rk 1z % 5,000| hnih == £ 120,000
SNk ST Bk sk | EED S B 200,000M| #8 B ¥ 50,000
BE &k & 30,000M| K& B wokek | E Bk wpkkkx
EiR B % 30,000M| IdE A E % 10,000 | KH & # 100,000
He F & sk —F AKF K 10,000| W& HR— ¥ 50,0004
=E5K: 30,000 Zdh i # sl T BF 10,0001
BT B— % 30,000M| EHFE # 50,000 | &I BE %% wpkkkx
BT BE KR sk E 1L 3R B 300,000 BEH &z %% 50,000
PRy EH AR wepec | NI HET A 30,000| & BiE Bk 30,000
7)1 FEB 50,000 AR X # 10,000 | HRER Z7) % skt
A GE— & s |V - 5,000| ZE[F K# & stttk
e sk IUE HBE B s BRI RS AR 30,000
/= EANR 20,000M| RA & # 30,000| LA B #F 5,000
B’ EM % 50,000A| =H %’éé ¥ 20,000| FEHA L # 30,000
EEEZ K 20,000M| EF REFH% 80,000M| THEH ¥ 200,000
EE HH R weeek | BRA RE R 10,000 | #WE B4 & 120,000
ot & & sk K20H FEE R 10,000M| 0@k R—BA & stttk
KE B2 ¥k 10,000| &R ffE & 30,000M| Mk —E & R |
#)1 BAE B 20,000M| FRZE BAHED %% 10,000| FH E% & wkkkk
FA FRED ek NEE FIE A 10,000 | fEME £17 4+ soltoplok
BHEAN K 100,000M| L& jE#E % 30,000M| AHEA &% 100,000
Hd Bz & sepkc|  EH I8 H 300,000 | Bl S8 30,000
FH BE B 30,000M| /MR GEF sk K BRE #R wkkkk
PR HE & 20,000M| #A& 8 Bk 5,000 | EFF Bt % 50,000
INEFH BKEF B 50,000M| UM #EX # 10,000 | F# S8 200,000
HE KE ekl {ERKRE H 30,000M| Ak FEH 30,000
KB & &5 10,000 | 788 Bz & 5,000| dbJil Kb # stk
&5 &=F0 B sk | IRER HME— BB # 30,000M| &% &|F0 % selortorok
S 2 R weeek[| AR 2E B 5,000 | 77 BIBLR H kool |
R EFE % 120,000M| 4 & s | R AR 5,000
ER & sekkk| RFR KT H e[| S BEE B 20,000
#E BT Bk 30,000M| [+ EEZ ¥ 50,000M| WT &2 30,000
SHEE K 10,000 | &35 B Bk wekkk|  IRE FE R 30,000
7 EH K& 30,000| /NFE 3% 4% 30,000M| E&JI S1E ¥ 5,000
AH R B 10,000H| 10%E "E # 130,000H| H# AER 200,000
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K4 (Hf&) +E8 K4 (HK) +%8 K4 (Hix) £%8
BR EN % 10,000 | {&mE 8 10,000M| 38 K#h %% 50,000
AT T ¥k 10,000| 70O &Rk ¥ 5,000 =8 BKE # 40,000
b N woepek | TO E A 30,000| FE & B sefotkorok
E& B % 10,000| fEl O &H 5,000| 4t E— # 80,000
HE R & 30,000M| JII4A $2F #% e RN R 10,000M
1ZFE B0 Bk 30,000M| FXHEH S &% sk RS BEER # 20,000
EE KD 50,000 | #EH# FIR % 30,000| /MR B sefotkorok
TR B 20,000| D EE #% 120,000| &0 K7 #% seflork
TR FERE AR 100,000 Fhf A= #% 65,000 | %7 BASE #% wkkork
Ell EER % skl P BE B sl BH EF R 30,000
w0 X& &% 30,000M| &R 3 #% 5,000 XK &&& ¥ 5,000
HEFE B BR sk HERS IR B 30,000 | BREF —BE B 100,000
SEith B Bk 30,000M| HBE— 5,000| [ER B2 #% 10,000
it A Bk 30,000 | #E# FIR & 10,000 | X 3RF & 50,000
EE A wepekM | LA ET A ek R E sokplokk
LT JESE #& 160,000M| AXH HIEF H 30,000| K& FEffE & stk
AR E—# 5,000M| R Hhk % 5,000F9| #b RH ¥ 100,000
WR KN Bk 30,000”| &I BE kx| IO B2 B 10,000
Al —# 50,000| 5B 18 &% 100,000M| E¥ BXE # 30,000
INBR RF # sk 40, B AR 30,000 | H H#X 80,000
SH niEF B 5,000| {Fik &KX 40,000
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